Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Navod k obsluze

Verze 1.0

Pasova pila na kov

OPTis2w

SD 350AV

0)

a < » |
el P -
. | jjoewd®
e . 2 ,f. ‘) 5 ¢ o9
§ = N |
) P




Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Obsah

1 Bezpecnost
1.1 BezZpeCnoStNi UPOZOMNENT ... it e et sr et e et e e s ne e e nnneeeas 6
0 Pt B oo -0 = =Y oY 4| RSO USRRN 6
1.1.2 DalSi SYMDOIY ..ttt ettt e e ettt e e e et e et e e e e teee e e e e e aaeeeeeeaannaeaeeaannreeeaaeaannes 7
1.2 SPrAVNY UCEI POUZILT ...ttt ettt e e e bt e st e s b e e e abb e s nanee s nnneeeas 7
1.3 Mozna nebezpeCi zplsobena pasovou Pilu NA KOV .......c..euiiiiiiiiiiiicceee e 8
14 KValifiIKaCe PEISONAIU ...t e e e e et e e e e e st e e e e e s eatbeeeeesssbaeeeesessaeeeaeaanes 9
141 CHlOVA SKUPING ...ttt e e e e et e e e e et e e e e e e e eaae e e e e e eeatbeeeeeeenbaeanssaeeeeseannnes 9
B @ o = 1V 7= g TN o o] oSS 9
1.5 POZICE ODSIUNY SIrOJ ... ..ttt 10
1.6 Bezpenost DENEM PrOVOZU ........cccciiiiiiiiiiiee ettt sttt e 10
1.7 BeZPEENOSINT PIVKY ..t ettt ettt n e 10
1.7.1  Uzamykatelny hlavni VYPINAC .........cooouiiiii ettt e et a e e e e e e 11
1.7.2  NOUZOVY VYPINAC ....eiiiiiiiieiee ittt e e ettt e e e e ettt e e e e s etbee e e e s esbaaeeaseasssaeaeeeessnseeaeessnssseeeeesannes 12
S T = ¥ 0 =Y o o TN o 1 PSSR 12
1.7.4  Vedeni PIlOVENO PASU.......c..uiiiii et e e e e e e et e e e e st e e e e s esbeeeeareeaeesannes 13
1.7.5 Zakazové, piikazové a varovneé Stitky ............cccoviiiiiiiiic e 13
1.8 BezpeCnostni KONTIOIa ........cco e e e e e e e e e e e e e e e e e s e e areaeae e e e e 13
RS I O 1Yo oo Yo Tod T r=Ta Vg T= 0 oo 0 T [ 1y Y 14
1.10  Bezpelnost DENEM PrOVOZU .........ccciiiiiiii it 15
111 Bezpelnost DENEM UAIrZDY ........c..oiiiiii e bbb 15
1.11.1 Vypnuti a zajiSténi pASOVE Pily NA KOV ......cc.uiiiiiiiiiii e 15
1.11.2 Pouziti zdvihacich prostreakU ...........c.ooiiiiie e 15
1.11.3 Mechanické UArZDAFSKE PraCe .........oooiiiiiiiiii e 15
S A o [ = 1Y T =Y o To o | TSRS UPRPPRPRROE 16
113 EIEKINCKE SOUCBASTI ...ttt ettt e ettt e e e e ettt e e e e e nn e e e e e e nnneeeeeaannens 16
P o Yo = TU ][ Ted A= V2] (= o o PSR RRP 16
2 Technicka data
2.1 QI o1 1Y AR} 1] (=Y PSSO P TR 17
2.2 oYy o SR =T o X= 1T o | PSPPSR 17
2.3 REZNY FOZSAN ...ttt ettt ettt e et e et n ettt n et 17
2 © oY= o7 3 T O 17
25 L [ 10 10T 1= PRSI 18
2.6  RYChIOSt PIOVENO PASU ...t ettt ettt e et e e e nne e e s neee s 18
2.7 ProvOzZni KAPAINY .....oooiiiioiiiie ittt h et er e ea bt aeeean 18
2.8 OKOINT POAMINKY ....eeiiieiiiiieie ettt e et e e e e et e e e e s eaa et e e e e eabaeeeeeaassseeaeeessnsseaaeeassesesnnsseeeeesanssnees 18
29 L 0T USRI 19
210 REZNY FOZSAN ...ttt ettt ettt ettt e et e e e et e et e en ettt n s 20
Pt B B o (o4 11 T= PP PRSP PSP UPPRTI 21
3 Montaz
3.1 ROZSAN AOUAVKY ...ttt et e e e e e e e e e et e e e e s eeaa b e e e e e easnseennreeaeeesntaeeeaaean 22
B I Lo 11 Y [ U= o] 151 (1 =TT 1= L7 RPN 22
3.3 LT 0] 7= Y- RS EUSRRUN 22
B ] = To [0V o SR 23
3.4.1  ZAVESNY DO DFEIMENE.......ooiiiiiiiii ettt b e 24
3.5 INSTAlACE @ MONTAZ......oo ittt e e e ettt e e e e e te e e e e e e snnteeeeeesnteeaeeaansseeaeeesnnes 25
3.5.1 Pozadavky na mMisto SESIAVENI . .......ccccuiiiiii i 25
BT | o] 1 | -2 PSPPSR 25
3.5.3  MONTAZ POUSIAVECE ...ttt ettt ettt b et sbe e s e sb e seseneenee e 25 @)
3.5.4 Montaz hydraulického agregatu a PASOVE Pily ........coeeeiiuiiieiiiiiiieie e 26 8
3.5.5 MONtaZ POAPENY MALEIIAIU .......ceeeveeeeieee ettt ettt te e e e e te et eete e e e eteesteete e e e eteeneeeneenees 27 @

SD350AV Ccz
Verze 1.0 z 13. May 2013 Pfeklad originalniho navodu Strana 2



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

BTG I B o] = o 0 =1 =Y = | PP 28
3.5.7 Chladici kapaliny - SDEIMA VANA ........ccocuiiiiiiiiiiie e e 28
3.5.8  CISIBNT @ MAZANT .....cveeeeeeie ettt s et 28
3.5.9 Doplnéni hydrauliCKENO OlEJE ...........eeiiieiiee ettt a e e enaeeeas 28
3.5.10 Doplnéni chladici Kapaliny ...........oo ittt e e e e e e e et ee e e e e e e nneeas 29
G 7K T I I o2 1 o) STSUUREPUUURSRR 29
3.6 EIEKEIFICKE NMAPAJENIT ..ottt ettt e st e e s e e e et e et e e sa e e ebae e 30
3.7 Prvni UVEAENT O PrOVOZUL.......coiiiiiiiiiee ettt e et e e e e ettt e e e e e b e e e e e e aataeeaeesssbeeeeassateesenssrneaaeannes 31
Obsluha
41 BEZPEENOST ...t b e e an 32
4.2 OVIAdaCi @ INAIKACNT PIVKY ... .eeiiiiiieeete ettt sr e ab e e e s e e e e e sneee s 32
4.2.1 OVIAAACH PANEI ...ttt 33
4.2.2 ReGUIALOT FYCRIOST .....eiiiiieiiiii e st 35
4.2.3 Ovladaci panel hydrauliCKENO SYSEMU.........c.uiiiiiiiiiiiiiiie e 35
R i [0 To 1 e= o] T o] A |V PSPPI 35
Vo IV o= Y] o] {e] o] (U IS PSSR 35
4.3 0T TaT01 o] o 4] o) (U I OSSOSO 36
&= Y o] 411 (1) (4o ) [T SRS PRR R 36
ot B W et o T =4 o I RSP PP 37
4.4.2 PoloautomatiCKY FEZIM ......ooo e e et e e e et e e e s e et e eneeeeeas 37
R TV Y/ o] o 11 (1) (4 ][ SRR
4.6  Otaceni ramena pily ....
4.7 Nastaveni vedeni PIOVENO PASU ......cooiuiiiiiiieie e e 39
4.8 Doporucené rychlosti PIOVENO PASU.........ccoiiiuiiiiei et e e e e e e e e e araa e e e e e enneas 40
e O o1 =T [ 7= 3 4 Y o | O S 42
o L T o Yo = TU ] [T 4 Lo U Y UER 43
Obecné informace o pilovych pasech
5.1 (20074 (o R4 U] o1U FO OSSR URPTUPPPTR PR 44
LT © (U ] o1 o | USSP 46
Udrzba
6.1 BEZPEENOST ... b et eas 47
L 00 B o] = 1V T PP P TR PPRPP 47
6.1.2  OpELOVNE UVEENT O PIrOVOZU ......eeiiiieiiiiie ettt ettt et sste e e nae e e e aabe e e e 47
6.2 [ NCe gl 101 F= = WU o | 7 o - SR SUUPRRRN 48
6.3 Doporucené provozni KAP@IINY ............eiiiiiiiiiee et e et e e e e e et e e e e st e e e e e st ee e e e e e e saaareaeeennnnreaean 55
B4 CISIBNT ettt 55
L T © o - 1Y SRS 56
Nahradni dily
71 ROZPAAOVE SCREMI@ -6ttt ettt rae e rab et e st e e ssa e e sbneeeaabeeena 57
7.2 ROZPAAOVE SCHEMA 2-6.........eiieiiieieee ettt et e e e et e e e e et e e e e e e senba e e e e s s ntaaeee e e srneeaeas 58
7.3 N0 Y4 0T To [0 )V T Tor o 1= T o 4 F= TG OO 59
7.4 X040 X To [0 ) T Tor o 1= T o 4 F= TR O 59
7.5 ROZPAAOVE SCREME@ 56ttt ettt e et e st e s nnn e e e aaree e 60
7.6 ROZPAAOVE SCREMI@ B0ttt ettt ettt eat e s e e st e sne e e s sbneeeaabeee e 61
7.7 R0zZpadoveé SChema - PTEVOAOVKE........ccocuiiiiiiiiiiiiee ettt e e 62
7.8 [RY0Y4 oX-To [}V T o o 1= T 1 o F= T m o T ] r= 1V oSO 63
7.9 Rozpadoveé schéma - SpiNaci SKITR.........cccuuiiiii et araee e 64
7.9.1  Seznam NANradniCh il .........coceeiiiiiiee e e et e e s e e e e e e e eneeas 65
710 HydrauliCKy @gregat....... ..ottt e e 70
7.10.1 Seznam nahradnich dilh hydraulic Unit.............coooiiiiiiiir e e 71
® 7.11  Schéma zapojeni hydraulick€No SYSTEMIU ...........oiiiiiiiiie et e reae e e 72
8 A A 1ol =T T T 2= T Yo =Y o SRS 73
“ 713 SChEMA ZAPOJENI 2 ZE 2.ttt 74
SD350AV  CZ

Verze 1.0 z 13. May 2013 Pfeklad originalniho navodu Strana 3



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

7.13.1 Seznam nahradnich elektrickyCh dilll...........cccoiiiiiiiii e 75
8 Poruchy
9 Priloha
9.1 F U (o] (=1 &= T o] - V- F USRS OUPPRRPN 78
S I =14 4111 To] (o T | = RSP RER 78
(G T o - TeTo V= a1 oTo [ o= o [0 HU PO PPT 78
1S TR B I VY10 o101 {12 o] o )Y/ . U FS PSP PUP PP 79
9.3.2  ZPracoVani ODAIU SErOJE .....cccciiiiiiie et e e e e e et eanreeeas 79
9.3.3  Zpracovani Star€ho StrOJE...........eiiiiiiiiiie e as 79
9.3.4 Zpracovani elektrickych a elektronickych komponentl ............cccccoeviiiiiiii i 79
9.3.5 Zpracovani mazacich a chladicich kapalin..............ccccooiiiiiiii e 80
9.4 Likvidace odpadu pres komunalni shromazdiSte.............ooeiiiiiiiiiiiiiiie e 80
9.5 ROHS, 2002/95/ES ......ooee ittt e e et e e et e e et e e et e e et e e e e et e e e a e e e e nae e e ante e e aneeeanteanteeeaneeeeanneen 80
9.6 Dokumenty, Které patii K& SIrOji.........cooo it e e e e e e e naeeeaaean 80
9.7 SIEAOVANT VYTODKU ... ettt s e e e e s bt e e bt e snee e e seneee s 81
9.8 ES - ProhlaSeni 0 SNOGE ..ottt e et e e e et e e e s e st e e e e e e ennaeeeaeean 82
10 Index
Predmluva

Vazeni zakaznici,

dékujeme vam za zakoupeni vyrobku firmy OPTIMUM.

OPTIMUM kovoobrabéci stroje nabizi kvalitu, technicky optimalni feSeni a prfesveéd¢i Vas optimalnim
pomeérem cena-vykon. Neustalé inovace a vyvoj zajistuji vzdy aktualni stav techniky a bezpecnosti stroja.
Pfed uvedenim do provozu si prectéte prosim dukladné tento navod k obsluze a seznamte se se strojem.
Ujistéte se také, Ze vSechny osoby, které stroj obsluhuji, navod k obsluze pfecetly a porozumély mu.
Uschovejte peclivé tento navod k obsluze pro dalSi pouZiti.

Informace

Tento navod k obsluze obsahuje v8echny nutné pokyny pro bezpecnou a fadnou instalaci, obsluhu
a udrzbu stroje. Jsou tu popsany vSechny funkce a pokyny spojené s bezpecnosti, na které musi uzivatel
dbat.

Tento navod k obsluze pevné stanovuje spravny ucel pouziti a obsahuje vSechny potfebné informace pro
hospodarny provoz a zajisténi dlouhé Zivotnosti stroje.

V kapitole Udrzba jsou popsany véechny udrzbaiské prace a funkéni zkousky, které musi uZivatel pravi-
delné provadét.

Vyobrazeni a informace, které jsou uvedeny v tomto navodu k obsluze, se mohou od Vaseho produktu lisit.
Vyrobce se snazi o trvalou obnovu a vylepSeni svych produktl, a proto mohou byt provedeny optické
a technické zmény, aniz by byly pfedem ohlaseny. VVyobrazeni stroje v tomto navodu k obsluze se mohou
v detailech liSit od skute€nosti. To v8ak nema zadny vliv na obsluznost stroje.

Z téchto vyobrazeni a udaja tak nelze vyvodit Zadné naroky. Zmény a chyby vyhrazeny.

Vase zlepSovaci navrhy tykajici se tohoto navodu k obsluze jsou dilezitou soucasti zlepSovani nasich
sluzeb, které Vam nabizime. V pfipadé otazky &i zlepSovaciho navrhu se na nas obratte.

€102 Q)

SD350AV

Verze 1.0 z 13. May 2013 Pfeklad originalniho navodu

Ccz
Strana 4



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1 Bezpecnost

Ustalena vyobrazeni

= udava dalSi pokyny

-> vyzyva k akci

@) vycet

Tato ¢ast navodu k obsluze:

O vysvétluje vyznam a pouziti vystraznych symbol( pouzitych v tomto navodu k obsluze,

QO pevné stanovuje spravny ucel pouziti pasové pily na kov,

Q upozoriuje na nebezpedi, ktera mohou vzniknout pro Vas i dalSi osoby pfi nerespekto-
vani navodu k obsluze,

O informuje o tom, jak se vyhnout nebezpecim.

Kromeé tohoto navodu k obsluze také respektuijte:

Q pfrislusné zakony a nafizeni,

QO zakonna ustanoveni pro pfedchazeni nehod,

O vystrazné, zakazové a pfikazové symboly a varovné pokyny umisténé na stroji.

V priibéhu instalace, obsluhy, udrzby a oprav stroje je nutné dodrzovat evropské normy.

Jestlize v ramci narodni legislativy dané zemé urCeni neplati evropské normy, je nutné
dodrzovat odpovidajici platné predpisy konkrétni zemé.

Pfed prvnim pouzitim stroje je v kazdé zemi nutné v pfipadé potfeby provést opatfeni
nezbytna pro splnéni pfislusnych pfedpisa.

Navod k obsluze vzdy uchovavejte v blizkosti pasové pily na kov.

INFORMACE

Pokud nelze problém vyfeSit za pomoci tohoto navodu, kontaktujte s Zadosti o odbornou
radu vaseho dodavatele. Informace Ize také ziskat u vyhradniho dovozce:

Prvni hanacka BOW spol. s r.o.

PFicna 84/1

779 00 Olomouc

Ceska republika

Telefon: +420 585 378 012

Fax: +420 585 378 013

E-Mail: bow@bow.cz

web: www.bow.cz

€102 O

Bezpecnost SD350AV CZ

Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Pfeklad originalniho navodu Strana 5



MASCHINEN - GERMANY

1.1 Bezpecnostni upozornéni

1.1.1 Rozdéleni rizik

Rozdélujeme bezpeénostni upozornéni do riiznych stupiiti. Nize uvedena tabulka poskytuje
prehled o pridélovanych symbolech (piktogramech) a signalovych slovech ke konkrétnim

nebezpeéim a moznym nasledkim.

Symbol Signalové slovo Definice / nasledky

NEBEZPEGi! .Bt.e.zprostrt.ednl nebezpedi, které vede ke zranéni osob nebo

jejich smrti.
A VAROVANi! BI..ZIKO: qune nebezpeci by mohlo vést ke zranéni osob nebo

jejich smrti.
Nebezpeti nebo nejisté metody mohou vést ke zranéni osob

POZOR! o -
nebo $kodé na majetku.
Situace, které mohou vést k posSkozeni stroje a vyrobku, jakoz i
k jinym Skodam.

POZOR! Zadné riziko poranéni osob.
Tipy pro pouziti a jiné dllezité / uzitecné informace a pokyny.
Zadné nebezpeéné nasledky & moznost poranéni.

INFORMACE

Konkrétni symbol pro nebezpeci

obecné nebez- nahrazujeme poranénim nebezpecnym rotujicimi dily,
peci varovanim rukou, elektrickym
pred napétim,
®
N
=4
w
Bezpeénost SD350AV cz
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Preklad originalniho navodu Strana 6



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.1.2 Dalsi symboly

AQ® G

Nebezpe&i  Zapnuti zaka- Vytahnéte Pouzit ochranné Pouzit Pouzit
uklouznuti! zano! zastréku z elek- bryle! ochranna slu- ochranné
trické sité! chatka!l rukavice!

QO L E

Pouzit Pouzit pra- Dbejte na Kontaktni adresa Prectéte si
ochrannou covni odév!  ochranuzivotniho navod k
obuv! prostredi! obsluze!

1.2  Spravny ucel pouziti

VAROVANI!

V pripadé nespravného pouziti pasové pily na kov:

O vznika nebezpeci pro personal,

O je ohrozena pasova pila na kov a dalsi hmotny majetek,

O muze byt ovlivnén spravny chod pasové pily na kov.

Pasova pila na kov je zkonstruovana pro pouziti v prostfedi, kde nehrozi nebezpeci vybu-
chu.

Pasova pila je zkonstruovana a vyrabéna pro fezani studenych kovovych materiald, litino-
vych materialt a plastd ¢i jinych materialu, které nejsou zdravi nebezpeéné a neprodukuji
prach.

Pasova pila neni uréena pro fezani dfeva a minerald.

Obrobky, které maji byt fezany, musi byt takovych rozmérl, aby bylo mozné je bezpecné
uchytit ve svéraku a tim zajistit jejich naprostou stabilitu pfi fezani.

Pasova pila na kov smi byt instalovana a provozovana pouze v suchych a vétranych prosto-
rach.

Pouziti pasové pily jinym nez vySe uvedenym zpusobem, jeji Upravy bez souhlasu spolec-
nosti Optimum Maschinen Germany GmbH, &i jeji provozovani s jinymi provoznimi udaji se
povaZzuje za nespravneé pouziti.

Za jakékoli Skody zplisobené nespravnym pouzitim neneseme odpovédnost.

Dovolujeme si zdlraznit, Ze jakymikoli konstrukénimi, technickymi ¢&i technologickymi Gpra-
vami, které nebyly schvaleny spole¢nosti Optimum Maschinen Germany GmbH, rovnéz
zanika zaruka.

Soudasti spravného pouZiti je rovnéz:

QO dodrzovani maximalnich hodnot pro pasovou pilu,

QO dodrzovani navodu k pouziti,

O dodrzovani pokynu ke kontrole a udrzbé.

® 0

® 1> ,Technicka data“ na strané 17
E Pro dosaZeni pozadovaného fezného vykonu a uhlové tolerance ma rozhodujici vyznam
spravna volba pilového pasu, posuvu, fezného tlaku, fezné rychlosti a chladici kapaliny.
Bezpecnost SD350AV  Cz
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Pfeklad originalniho navodu Strana 7



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
VAROVANI!
Nebezpeci vaznych poranéni.

Je zakazano provadét jakékoli upravy nebo zmény provoznich hodnot stroje. Mlzete
tim ohrozit osoby a zpusobit poskozeni stroje.

INFORMACE

Pasova pila na kov s frekvenénim méni€em je zkounstrouvana dle normy DIN EN 55011 tfidy
A

VAROVANI!

Trida A (obrabéci stroje) neni uréena pro pouziti v obytnych objektech, kde je
elektricky proud vedeny verejnou siti nizkého napéti. Také diky moznym porucham
muze byt obtizné zabezpecit elektromagnetickou kompatibilitu v téchto oblastech.

1.3  Mozna nebezpeci zplisobena pasovou pilu na kov

Konstrukce a provedeni stroje byly vytvofené na zakladé této analyzy odpovidaji stavu tech-
niky.

Stale vSak existuje urcité riziko, jelikoz pila pracuje:

QO pod elektrickym proudem a napétim,

QO s hydraulickym systémem,

O s obihajicim pilovym pasem.

Pro minimalizaci ohroZeni zdravi osob v dusledku téchto rizik jsme uplatnili konstrukéni
zdroje a bezpecnostni techniku.

Pfi pouziti a udrzbé pasové pily pracovniky s nedostate¢nou kvalifikaci mlze vznikat riziko
vyplyvajici z nespravné obsluhy a nevhodné udrzby stroje.

INFORMACE

V8echny osoby, které se u€astni montaze, uvedeni do provozu, obsluhy a udrzby musi:
O mit pozadovanou kvalifikaci,

QO postupovat pfesné podle tohoto navodu k obsluze.

Pfi nespravném ucelu pouZiti stroje:

O vznika nebezpedi pro personal,

O je ohroZena pasova pila na kov a dalSi hmotny majetek,

O muze byt ovlivnén spravny chod pasové pily na kov.

Vzdy, kdyz provadite udrzbarské prace nebo stroj Cistite, vypnéte pasovou pilu na kov
a odpojte ji od pfivodu elektfiny.

VAROVANI!

Pasovou pilu na kov je mozné pouzivat pouze s aktivovanymi bezpecnostnimi prvky.
Kdykoliv zjistite poruchu bezpecnostnich prvkii nebo v pripadé, ze tyto prvky nejsou
nainstalovany, pasovou pilu na kov ihned vypnéte!

VesSkeré dalSi instalace realizované provozovatelem stroje musi obsahovat rovnéz
pfedepsané bezpeénostni prvky.

Toto je vase odpovédnost jako provozovatele stroje!
1> ,,Bezpe€nostni prvky“ na strané 10

€102 Q)

Bezpecnost SD350AV Cz
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 PFeklad originalniho navodu Strana 8



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.4  Kvalifikace personalu

1.4.1 Cilova skupina

Tento navod k obsluze je ur€en pro:

QO provozovatele stroje,

Q obsluhu stroje,

Q personal provadéjici udrzbu.

Upozornéni se proto vztahuji na provoz i udrzbu pasové pily na kov.

Pevné a jasné stanovte, kdo je za jednotlivé €innosti na stroji (obsluha, montaz, udrzba,
opravy) odpovédny.

Nevyjasnéné kompetence mohou byt bezpeénostnim rizikem!

Vytahujte zastr¢ku pasové pily po jejim vypnuti z elektrické sité. Zabranite tim neopravné-
nému provozu pasove pily.

Tento navod k obsluze popisuje potfebnou kvalifikaci personalu pro jednotlivé Einnosti:
Obsluha stroje

Obsluha stroje musi byt pou¢ena provozovatelem stroje o pfedavanych ukolech a moznych
nebezpedich pfi neobvyklém chovani stroje. Ukoly, které vychazeji z normalniho provozu,
smi obsluha stroje provadét pouze tehdy, pokud jsou uvedeny v tomto navodu k obsluze
a provozovatel je s nimi vyslovné seznamen.

Kvalifikovani elektrikari

Kvalifikovani elektrikafi jsou na zakladé svého technického vzdélani, znalosti a zkusenosti,
stejné jako na zakladé znalosti pfislusnych norem a ustanoveni, schopni provést prace
na elektrickych zafizenich a samostatné rozpoznat mozna rizika a vyhnout se jim.

Kvalifikovani elektrikafi jsou vySkoleni specialné pro tento druh praci a znaji pfisluSné normy
a ustanoveni.

Kvalifikovani pracovnici

Kvalifikovani pracovnici jsou na zakladé svého technického vzdélani, zkusenosti a znalosti
pfislusnych ustanoveni schopni provést jim zadané prace a samostatné rozpoznat mozna
rizika a vyhnout se jim.

Poucené osoby

Poucené osoby byly pouéeny provozovatelem stroje o jim zadanych ukolech a moznych rizi-
kach pfi neobvyklém chovani stroje.

1.4.2 Opravnéné osoby

VAROVANI!

Nespravny ucel pouziti a nespravna udrzba stroje predstavuje nebezpeci pro osoby,
majetek a zivotni prostredi.

Tento stroj mohou obsluhovat pouze opravnéné osoby!

Opravnénymi osobami k pouziti stroje a provadéni udrzby by méli byt vySkoleni a pouceni
technicti pracovnici provozovatele a vyrobce.

Provozovatel stroje musi

QO vyskolit personal, Povinnosti
© provozovatele
S
=
Bezpecnost SD350AV CZ
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Pfeklad originalniho navodu Strana 9



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

QO pravidelné (minimalné jednou ro¢né) informovat personal o:

- vSech bezpednostnich pfedpisech vztahujicich se na stroj,

- obsluhu stroje,

- osvédc&enych technickych pravidlech,

zkontrolovat stav znalosti personalu,

dokumentovat zaskoleni / informovanost,

nechat potvrdit uast na Skolenich a pou€enich podpisem personalu,

kontrolovat, zda maji zaméstnanci znalosti o bezpe&nosti a nebezpedich na pracovisti
a zda dodrZuji pokyny navodu k obsluze.

0000

Obsluha stroje musi:

O mit zvlastni Skoleni pro zachazeni se strojem, Povinnosti
O znat funkci a chovani stroje, obsluhy stroje
O pred uvedenim do provozu:

- pfecist a pochopit navod k obsluze,

- byt seznamena se viemi bezpecnostnimi zafizenimi a pfedpisy.
Pro prace na nasledujicich dilech stroje plati nasledujici pozadavky: Dodate¢né
pozadavky

ohledné kvali-
fikace

O Hydraulicky systém: prace smi provadét pouze pracovnici se specifickymi znalostmi
a zkuSenostmi.

O Elektrické dily stroje a provozni prostfedky: prace smi provadét pouze elektrikaf nebo se
tyto smi provadét pod vedenim a dohledem elektrikére.

Pfed zahajenim praci na elektrickych dilech nebo ovladacich prvcich je nutno v niZze uve-
deném pofadi provést tyto ukony:

- odpojit vdechny poly

- zajistit proti zapnuti

- provést kontrolu obvodl bez napéti

1.5 Pozice obsluhy stroje
Za provozu pasové pily musi stat obsluha bezprostfedné vedle nebo pred strojem.

1.6 Bezpecnost béhem provozu

POZOR!

Nebezpeci vdechnuti nebezpeéného prachu nebo mihy.

V zavislosti na zpracovavaném materialu a pfi tom pouzitych pomocnych prostredki
muze dojit ke vzniku prachu a mlhy, které ohrozuji Vase zdravi.

Proto se postarejte o instalaci odsavaciho zarizeni, které zajisti odsavani
nebezpecného prachu a mlhy na misté vzniku.

POZOR!

Nebezpeéi pozaru ¢&i vybuchu pfi pouziti hoflavych latek, chladicich éi mazacich
kapalin.

Pfed zpracovanim hoflavych materiala (napf. hlinik, hof€ik) nebo pouzitim hoflavych
pomocnych latek (napf¥. lih) musite pfijmout nezbytna bezpecénostni opatieni.

1.7  Bezpecénostni prvky
Pasovou pilu na kov provozujte pouze s fadné funkénimi bezpe&nostnimi prvky.
Pokud dojde k porude bezpelnostniho prvku nebo pokud tento prvek neni z jakéhokoli

dlvodu funkéni, ihned vypnéte pasovou pilu na kov. @)

N

Jste za to zodpovédny! 2
Bezpecnost SD350AV Cz

Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 PFeklad originalniho navodu Strana 10



€102 9

MASCHINEN - GERMANY

Pokud doslo k vypnuti nebo selhani bezpeénostniho prvku, je mozné pasovou pilu na kov
provozovat pouze v piipadé, Ze:

Q doslo k odstranéni pri€iny selhani,

Q jste se ujistili, Ze nadale nevznika zadné nebezpeéi pro osoby ¢i majetek.

VAROVANI!

Pokud jakymkoliv zpusobem obejdete, odstranite nebo zménite funkci
bezpecnostnich prvkil, ohrozujete sebe a dalSi osoby pracujici s pasovou pilou na
kov. Mozné nasledky jsou:

Q poranéni vymrsténym obrobkem nebo jeho ¢asti,

O poranéni kontaktem s rotujicimi dily,

QO smrtelny uder elektrickym proudem.

Pasova pila ma nasledujici bezpeénostni prvky:

uzamykatelny hlavni vypinag,

dva nouzové vypinace,

ochranny kryt pilového pasu a koncovy spina¢,

koncovy spinaé napnuti pilového pasu,

ochranny kryt vedeni pilového pasu.

00000

VAROVANI!

Dodané bezpecnostni prvky slouzi ke snizeni rizika vymrsténi obrobku, pfip. jeho zlo-
meni. Tyto prvky toto riziko ale uplné neodstrani. Vzdy pracujte opatrné a dodrzujte
spravné upinani obrobku.

1.7.1 Uzamykatelny hlavni vypinac

Uzamykatelny vypinac muze byt ) .
v pozici "0" zajistén pomoci visa- ( o OPTIMUM e\
ciho zamku proti neopravnénému

nebo nechténému zapnuti.

Pri vypnutém hlavnim vypinaéi je pfi-
vod elektrického proudu do stroje uplné

Hlavni vypinac

prerugen. | % a ﬁ a ®
Vyjimkou jsou mista, ktera jsou ozna- ) o E
¢ena vystraznym symbolem. 6 A 69‘

Obr.1-1:  Hlavni vypinac

VAROVANI!

Nebezpecné napéti i pri vypnutém hlavnim vypinaci. Na mista, vedle kterych stoji
tento symbol, mlze dosahovat elektrické napéti i pfi vypnutém hlavnim vypinaci.

Bezpeénost SD350AV
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Preklad originalniho navodu Strana 11

cz



MASCHINEN - GERMANY
1.7.2 Nouzovy vypinac

Nouzovy vypina¢ vypina pasovou pilu
na kov.

INFORMACE

Po stlaceni tladitka vypinaée jim otocte
doprava, abyste mohli stroj opét
zapnout.

1.7.3 Rameno pily

Rameno pasové pily na kov je opatreno
pevné priSroubovanym ochrannym Kkry-
tem. Ochranny kryt zakryva vodici
kladky pasu a obihajici pilovy pas.

Pasovou pilu Ize zapnout pouze, kdyz je
tento kryt zavieny.

VAROVANI!

Nebezpeci poranéni! Zuby pilového
pasu jsou ostré. Pracujte obzvlast
opatrné, pokud sejmete kryt na zadni
strané a vyménujete pilovy pas.

Pred opé&tovnym zapnutim pasové pily
zavrete a priSroubujte vdechny ochranné

Kryty.

/. OPTIMUM

Nouzovy vypinac

Obr.1-2:  Ovladaci panel

Rameno pily

Obr.1-3:  Ochranny kryt pilového pasu

Y ™~
.
Koncovy spinac \*
oF

Obr.1-4:  Koncovy spinac / ochranny kryt

TN

€10z O

Bezpecnost
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013

Preklad originalniho navodu

SD350AV cz
Strana 12



MASCHINEN - GERMANY

1.7.4 Vedeni pilového pasu

Po vyméné pilového pasu vzdy opét
namontujte ochranné kryty.

vého vedeni pilo-
véhopasu =

Obr. 1-5:  Ochranny kryt vedeni pilového pasu

1.7.5 Zakazové, prikazové a varovné stitky

INFORMACE
VSechny vystrazné stitky museji byt Citelné.
Pravidelné je kontrolujte.

Umisténi stitk(i na pasové pile na kov

Obr. 1-6:  SD350AV

1.8 Bezpecnostni kontrola

Pasovou pilu na kov kontrolujte minimalné jednou za sménu po vypnuti hlavniho vypinace.
V&echny zavady, poskozeni nebo zmény v provoznim chovani stroje ohlaste odpovédnym
vedoucim.

VSechny bezpeénostni prvky kontrolujte:

O na zadatku kazdé smény (pfi neprerusovaném provozu),

QO jednou tydné (pfi prilezitostném provozu),

QO po kazdé udrzbé ¢i opravé.

Zkontrolujte, zda vSechny zakazové, prikazové a varovné Sstitky, stejné jako oznaceni na
pasové pile na kov:

@)

3 Q jsou ¢itelné (pFip. odistit),

@ Q jsou uplné (pfip. vyménit).
Bezpecnost SD350AV CZ
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Preklad originalniho navodu Strana 13



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN -
INFORMACE

GERMANY

Pro organizaci kontrol pouZivejte nasledujici pfehled.

VsSeobecna kontrola

Zarizeni Kontrola OK
Ochranné kryty Namontované, pevné pfiSroubované a neposSkozené

Stitky, Instalované a citelné

oznaceni

Datum: Zkontroloval (podpis):

Kontrola funkci

Zarizeni Kontrola OK

Nouzovy vypinaé

Po stlaceni nouzového vypinace se musi pasova pila na kov
vypnout.

Koncovy spinaé
Ochranny kryt
Rameno pily

Pasovou pilu Ize zapnout pouze, kdyz je ochranny kryt zavieny.

Koncovy spinaé
napnuti pilového pasu

Pasovou pilu Ize zapnout pouze, kdyz je pilovy pas napnuty.

Datum:

Zkontroloval (podpis):

1.9  Osobni ochranné pomucky

Pro urcité prace je nezbytné pouzivat osobni ochranné pomcky. Tyto jsou:

ochranna pfilba,

ochranné rukavice,

0000

ochranna sluchatka.

Pfed zahajenim praci zkontrolujte, zda se na pracovisti nachazi prfedepsané ochranné

pomucky.

POZOR!

Spinavé nebo pripadné zneéisténé osobni ochranné prostredky mohou zpusobit

onemocnéni.

ochranné bryle nebo maska,

ochranna obuv s ocelovou $pickou,

Své osobni ochranné pomiucky cistéte:

O po kazdém pouziti,

QO pravidelné jednou tydné.

Osobni ochranné pomucky pro zvlastni prace

Chrante si oblicej a o€i: pfi kazdé praci, pfi niz jsou vas obli¢ej a oci vystaveny nebezpeci

poranéni, noste ochrannou pfilbu s maskou.

PFi zvedani obrobkud s ostrymi hranami nebo manipulaci s nimi pouzivejte ochranné rukavice.

Pfi instalaci, demontazi nebo piepravé téZkych souéasti noste bezpe&nostni obuv.

@0P

€102 Q)

Bezpecnost

Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013

Pfeklad originalniho navodu

SD350AV

Ccz
Strana 14



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.10 Bezpecnost béhem provozu

Na konkrétni nebezpedi pfi praci s pasovou pilou na kov upozorfiujeme pfi popisu jednotli-
vych praci.

VAROVAN:I!

Pred zapnutim pasové pily na kov se presvédcte o tom, ze:

O nevznika zadné nebezpeci pro osoby,

O nehrozi poskozeni majetku.

Vyhnéte se nebezpecnym pracovnim postupim:

Ujistéte se, ze Vasi praci nemuze byt nikdo ohrozen.

PFi montazi, obsluze, udrzbé a opravé stroje striktné dodrzujte pokyny navodu k obsluze.
Nepracujte na stroji, pokud je Vase koncentrace snizena napf. vlivem Iéku.

Dodrzujte nafizeni pro prevenci pracovnich Urazl a bezpec¢nost na pracovisti vydana
vasi organizaci nebo jinymi organy.

Pockejte u pasové pily na kov, nez se uplné zastavi.

Pouzivejte pfedepsané osobni ochranné pomucky. Noste pfiléhavy pracovni odév a v
pfipadé potfeby sitku na vlasy.

O Pfipadné zavady €i nebezpedi ihned oznamte zodpovédnému vedoucimu.

000

00

111 Bezpeénost béhem udrzby
V¢as informujte personal obsluhy stroje o udrzbafskych pracich a opravach stroje. Hlaseni zmén

VSechny bezpecnostné relevantni zmény na stroji nebo jeho provozniho chovani ihned
ohlaste. Dokumentujte v8echny zmény, aktualizujte navod k obsluze a oznamte je perso-
nalu obsluhy.

1.11.1 Vypnuti a zajisSténi pasové pily na kov

Vytahujte zastrCku pasoveé pily po jejim vypnuti z elektrické sité a zajistéte hlavni vypinac
pomoci visaciho zamku. Zabranite tim neopravnénému provozu pasove pily.

Na stroj umistéte vystrazny Stitek.

1.11.2 Pouziti zdvihacich prostredku

VAROVANI!
Pouziti nestabilniho zdvihaciho nebo zavésného zarizeni, které muize pfi zatizeni
selhat, mGze zpUsobit velmi zavazna poranéni ¢i dokonce smrt.

U zdvihaciho a zavésného zafizeni zkontrolujte:
O dostate€énou nosnost,
O bezvadny stav.

Dodrzujte nafizeni pro prevenci pracovnich Graza a bezpeénost na pracovisti vydana
vasi organizaci nebo jinymi organy.

Naklad peclivé upevnéte.

Neprochazejte pod zdvizenym nakladem!

1.11.3 Mechanické udrzbarské prace

Odstrarnite, resp. nainstalujte pfed, resp. po Vasi praci vSechny bezpeénostni a ochranné
prvky, jako:

QO ochranné kryty,

®) O bezpecnostni pokyny a varovné Stitky,
3 O uzemnovaci kabel.
Bezpecnost SD350AV CZ

Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Pfeklad originalniho navodu Strana 15



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Pokud odstranite ochranné nebo bezpecnostni prvky, ihned po skon&eni praci je nainstalujte
Zpét.

Zkontrolujte, zda jsou pIné funkéni!

1.12 Hilaseni nehody

Své nadfizené i prodejce ihned uvédomte o nehodach, moznych zdrojich rizik a o veskerych
Cinnostech, které vedou k moznym nehodam a nebezpeénym situacim.

Nebezpecné situace mohou mit celou fadu pficin.
Cim dFfive jsou tyto priginy zjistény, tim rychleji je Ize odstranit.

INFORMACE

Na konkrétni nebezpedi pfi provadéni praci s pasovou pilou na kov a na ni upozorfiujeme pfi
popisu téchto praci.

1.13 Elektrické soucasti

Zajistéte pravidelnou kontrolu celého zafizeni a/nebo jeho elektrickych soucasti, a to nej-
méneé kazdych Sest mésicu.

Zajistéte okamzité odstranéni vesSkerych zavad, jako jsou napf. uvolnéné konektory, vadné
vodic¢e apod.

V pribéhu prace na souc¢astech pod napétim je nutno zajistit pfitomnost druhé osoby, ktera v
pfipadé nouze provede odpojeni od elektrické energie.

V pfipadé zavady na napajeni ihned stroj odpojte ze sité!

1.14 Hydraulicky systém
Hydraulicky systém je pod tlakem az 280 bar.

VAROVANI!
Nebezpeci vaznych poranéni hydraulickou kapalinou, ktera je pod velkym tlakem!
Mozna ztrata zraku!

Pfed zasahem do stroje dbejte na to, aby byl hydraulicky systém bez tlaku (spoustéci valec s
ventily). Pfi vSech pracich na hydraulickém systému noste ochranné bryle a ochranny odév.

Hydraulicky systém muze byt pod tlakem i poté, co jste odpojili stroj z elektrické sité.

Pokud se Vam hydraulicka kapalina dostane do oc€i, ihned je vyplachnéte Cistou vodou
a vyhledejte Iékare.

€102 Q)

Bezpecnost SD350AV Cz
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 PFeklad originalniho navodu Strana 16



£L0Z O

2 Technicka data

21 Typovy Stitek
o OPTIMUM’ o
MASCHINEN - GERMANY
4 Z -8 ptimum Maschinen
Pasova pila na kw22 mus s
SD 350 AV Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26
D-g6103 Hallstadt/Germany
Obj. &slo 329 2355 C€
Seriové ¢islo
Rok vyroby 20
Vykon motoru 2.2 kW
Napéajeni 400V ~50 Hz
Max. rychlost pilového pasu 8o m/min.
Hmotnost 600 kg
o optimum-maschinen.de & ©

Obr. 2-1:  Typovy Stitek

MASCHINEN -

GERMANY

Nésledujici udaje udavaji rozméry a hmotnost stroje a jedna se o autorizované parametry

vyrobce.

2.2  Elektrické napajeni

Motor

400V ~50Hz; 2,2 kW

Cerpadlo chladici kapaliny

400V ~50Hz; 50 W

Hydraulické €erpadlo

400V ~50Hz; 1,4 kW

Celkové napajeni

3x400V ~50Hz (60Hz); 3,8 kW

2.3  Rezny rozsah
0° é 350X 240 mm é 260 Mm é 270mm
60° é 140 X 140 mm é 140 mm é 140 mm
= 450 é 230 X150 mm ?‘ 210 mm é 230 mMm
+ 45° e 200 X 140 MM é 170 mm é 200 mm
24 Obecné

Zvedani ramene pily

hydraulicky pomoci tla€itka
(manualni provoz)

automaticky
(poloautomaticky provoz)

Posuv

hydraulicky pomoci spoustéciho valce

Rychlost pilového pasu

plynule regulovatelna

Rozmeéry pilového pasu [mm]

2925x 27 x0,9 mm

Technicka data
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013

Pfeklad originalniho navodu

SD350AV

Strana 17



MASCHINEN - GERMANY

2.5 Hmotnost
Hmotnost [kg] 600
Zatizeni podlahy [kN/m?] 7
2.6 Rychlost pilového pasu
u napajeni ~ 50Hz - [m/min] 0 - 80 m/min
Prevodovy pomér 1:40
Pohon / kladka pilového pasu
2.7 Provozni kapaliny
Hydraulicky systém hydraulicky olej, viskozita 32 - 46 dle DIN 51519,
kvalita HLP
1z ,Doporucené provozni kapaliny” na strané 55
Pfevodovka prevodovy olej
Mobilgear 636, viskozita 680 mm?/s (cca 1,5 |)
15 ,Doporu€ené provozni kapaliny“ na strané 55
VFeteno strojniho svéraku bézné dostupny tuk pro kluzna loziska
1= ,Doporucené provozni kapaliny” na strané 55
Kluzna loziska bézné dostupny tuk pro kluzna loziska
15 ,Doporu€ené provozni kapaliny“ na strané 55
bézné dostupna chladici a mazaci kapalina
Chlazeni 15" ,Doporucené provozni kapaliny” na strané& 55
max. 35 |
2.8 Okolni podminky
Teplota 5-35°C
Relativni vlhkost vzduchu 25-80 %

€102 Q)

Technicka data
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013

Preklad originalniho navodu

SD350AV Ccz
Strana 18



£L0Z O

MASCHINEN - GERMANY

2.9 Emise

Emise hluku pasové pily na kov jsou nizSi nez 80 dB(A).
Pokud je v blizkosti pasové pily na kov provozovano vice stroji, muze expozice hluku
(imise) na pracovisti pfesahnout 80 dB(A).

INFORMACE

Tato hodnota byla naméfena na novém stroji za normalnich provoznich podminek. V zavis-
losti na stafri, pfip. opotfebeni stroje se mohou tyto vlastnosti stroje ménit.

Dale zavisi uroven hluku také na dalSich faktorech jako napf. poctu otacek, materialu, trovni
napéti apod.

INFORMACE

Vy8e uvedena hodnota je uroven emisi a ne nutné bezpeéna provozni uroven.

| kdyz existuje zavislost mezi stupném emisi hluku a stupném hlukového zatizeni, nemuaze
toto byt spolehlivé pouzito pro uréeni, zda jsou dalSi opatfeni nutna &i nikoliv.

Nasledujici faktory ovliviiuji skutecnou uroven hlukového zatiZeni obsluhy stroje:

O charakteristika pracovni plochy napf. velikost nebo tlumici vlastnosti,

QO dalsi zdroje hluku napf. pocet stroju,

O dalSi bézici procesy v okoli a doba, béhem které byla obsluha stroje vystavena hluku.

PFipustna uroven hluku na zakladé pravnich predpist se mize v kazdém statu lisit.
Informace o hlukovych emisich by mély provozovateli stroje umoznit lepSi zhodnoceni
nebezpedi a rizik.

POZOR!

V zavislosti na celkovém zatizeni hlukem a zakladnich limitech musi obsluha stroje
pouzit vhodnou ochranu sluchu (napf. ochranna sluchatka).

Doporuéujeme pouzit obecnha ochranna sluchatka.

Technicka data

Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Pfeklad originalniho navodu




npoAgu oyjujeulBLo pepald €10z KeN €1 Z 0"} 9zIoA

0z euens
AV0Seds

Blep ex)oluyoa]

Z0

210 Rezny rozsah

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

1 |

&

Designed by Verif. by Approval date Filename Date
Reitz 05/09/2007
OPTIMUM cutting dimension
MASCHINEN - GERMANY
Dr.-Robert-Pfleger-5tr. 26 Edition | Sheet
Ind. Modiflcation Day Name D-96103 Hallstadt 1 10f 1
€102 O

NINIHJYSVW

ANVWUY¥ID




npoAeu oyjujeulbluo pepald L0z AN '€l Z 07| 9zZIaA

| ¢ euels
AV0S€ds

BJep BxoIuyoaL

Z0

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

€102 )
211 Rozméry

i

2000

2020

° B0
o

Qo000
(oo o0

935

1400

Hmotnost 600kg

VSeobecna tolerance dle DIN 7186 g

NINIHDSVW

ANVWYID




MASCHINEN - GERMANY

3 Montaz

INFORMACE

Pasova pila na kov je jiz kompletn& smontovana.

3.1  Rozsah dodavky

Ihned po dodani stroje zkontrolujte, zda na stroji nedoslo v pribéhu prepravy k poskozeni
a zda jsou pfiloZzeny veskeré dily. Rovnéz zkontrolujte, zda se neuvolnily Zadné upinaci

Srouby.

3.2 Volitelné prislusenstvi

Nazev Obj. ¢islo
Sada pilovych pasU skladajici se z:
Pilovy pas Bi-metal HSS, 5 - 8 ZpZ; 0° 3357501
Pilovy pas Bi-metal HSS, 6 - 10 ZpZ; 0°
Pilovy pas Bi-metal HSS, 4 - 6 ZpZ; 6°
HSS Bi-metal M 42, 5 - 8 ZpZ 3357541
HSS Bi-metal M 42, 6 - 10 ZpZ 3357542
HSS Bi-metal M 42, 4 - 6 ZpZ 3357540
Valeckova trat MSR 4 3357610
Valec¢kova trat MSR 7 3357611
Valec¢kova trat MSR 10 3357613
3.3 Preprava
O  Tézisté _¢'_
] Mista pro pfichyceni I
(oznadeni zavésného bodu (W] [’
bfemene) l|' ’4
III :‘I,

) Predepsana prfepravni poloha
(oznaceni stropu)

] Pouzity pfepravni prostfedek

0} Hmotnost

€102 Q)

Montaz
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013

Preklad originalniho navodu

cz

Strana 22



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

€102 O

MASCHINEN - GERMANY
VAROVANI!

Casti stroje mohou p¥i padu z vysokozdviznych vozikii nebo jinych prepravnich
vozidel zpusobit velmi vazna, nebo dokonce smrtelna zranéni. Dodrzujte pokyny
a informace umisténé na prepravnim obalu.

VAROVANI!

Pouziti nestabilniho zdvihaciho nebo zavésného zafizeni, které muaze pf¥i zatizeni
selhat, mlze zpusobit velmi zdvazna poranéni ¢i dokonce smrt. Zkontrolujte, zda ma
zdvihaci a zavésné zafizeni nakladu dostate¢nou nosnost a je v bezvadném stavu.

Dodrzujte nafizeni pro prevenci pracovnich trazi a bezpeénost na pracovisti vydana
vasi organizaci nebo jinymi organy.

Naklad peclivé upevnéte.

Neprochazejte pod zdvizenym nakladem!

34 Skladovani

POZOR!

Nevhodné skladovani miize poskodit nebo znicit elektrické a mechanické dily.

Zabalené nebo rozbalené dily skladujte pouze za povolenych podminek okolniho
prostiedi.

Dodrzujte pokyny a informace umisténé na prepravnim obalu.

O Krehké zbozi
(produkt vyZaduje opatrné zachazenti)

O Chrarnite pfed vihkosti

1> ,0kolni podminky® na strané 18. T

O Predepsana skladovaci poloha
(oznaceni stropu - smér nahoru)

|—P
—

O Maximalni skladovaci vySka

Ptiklad: na prvni krabici nesmi byt skladovana
dalsi.

=[x

Montaz SD350AV
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Pfeklad originalniho navodu Strana 23

Cz



MASCHINEN - GERMANY

V pfipadé, Ze musi byt stroj nebo jeho dily skladovany déle nez tfi mésice v jinych nez ideal-
nich podminkach, se informujte u svého prodejce. i ,Informace” na strané 5

3.41 Zaveésny bod bremene

VAROVANI!
Pouziti nestabilniho zdvihaciho nebo zavésného zarizeni, které muze pri zatizeni
selhat, mlze zplsobit velmi zavazna poranéni ¢i dokonce smrt.

=) Upevnéte zavésné lano za podstavec
stroje. \Y
=) Pouzijte vhodné zvedaci zarizeni, napr.
jerab.
=>» Dbejte na vyvazeni stroje pri zvedani,
aby nedoslo k jeho prevraceni.
=» Dbejte na to, aby pfi zvedani stroje
nedoslo k podkozeni dili nebo odfeni \
laku.

Z

Obr.3-1:  Zavésny bod biemene
=) Pripevnéte Srouby s okem
(4) na pfipravena mista
na podstavci stroje.

=» Upevnéte zavésné lano Zé"éi"]g body
za $rouby s okem. . mene

. L. Srouby s okem

=» Upevnéte zavésné lano @)

za vhodné zvedaci zari-
zeni, napr. jefab.

Zavésné lano

Obr.3-2:  Zavésné body biemene
Hmotnost pasoveé pily na kov ¢€ini 600 kg.

VAROVAN:I! o

Pouziti nestabilniho zdvihaciho nebo zavésného zarizeni, které muze pri zatizeni 8

selhat, mlze zplsobit velmi zavazna poranéni ¢i dokonce smrt. @
Montaz SD350AV cz

Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Preklad originalniho navodu Strana 24



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

€102 O

MASCHINEN - GERMANY

3.5 Instalace a montaz

3.5.1 Pozadavky na misto sestaveni

Pracovni prostor pro pasovou pilu na kov vytvorte dle platnych bezpecnostnich predpis(.

INFORMACE

Pro zajisténi vysoké presnosti obrdbéni, stejné jako dlouhé Zivotnosti stroje musi misto
sestaveni stroje splfiovat urcité pozadavky.

Dbejte na nasledujici body:

Stroj smi byt provozovan pouze v suchych a vétranych prostorech.

Vyhnéte se mistiim v blizkosti stroja, které vytvareji prach &i tfisky.

Misto sestaveni musi byt bez vibraci, takze bez lisovacich a hoblovacich stroju.

Podlozi musi byt vhodné pro pasovou pilu na kov. Dbejte na nosnost a rovnost podlahy.

Podlozi musi byt pfipraveno tak, aby pfipadné chladici kapalina nemohla proniknout

do pudy.

Vy¢€nivajici dily — nap¥. doraz, rukojet — musi byt zajiStény tak, aby nedoslo k ohrozeni

Zadnych osob.

Q Zajistéte dostatek prostoru pro personal, ktery bude stroj sestavovat a obsluhovat a pro
transport materialu.

Q Zvazte takeé pfistupnost pro udrzbarské €i opravaiskeé prace.

QO Zajistéte dostatecné osvétleni (minimalné 500 Lux, méfeno na hrané stroje). PFi nizSich

hodnotach osvétleni je tfeba nainstalovat dodateéné osvétleni.

C00O0OO0

@)

3.5.2 Montaz

=) Zkontrolujte vyrovnani podlahy pomoci vodovahy. Nerovnosti vyrovnejte pomoci plechu
nebo jiného vhodného materialu.

=) Pripevnéte podstavec stroje k podlaze.

3.5.3 Montaz podstavce

=» S pouzitim pfiloZeného spojovaciho materialu smontujte bo¢ni stény podstavce.

Montaz SD350AV
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Pfeklad originalniho navodu Strana 25

Ccz



MASCHINEN - GERMANY

Podlozka (8)
Sroub (8)

Zadni dil
(Hydraulicky agregat)

Bocni dil -

Obr. 3-3: Nakres montaze podstavce

3.5.4 Montaz hydraulického agregatu a pasové pily
=>» Umistéte podstavec na vhodné podlozi. Vyrovnejte pfipadné nerovnosti.
=) Podstavec upevnéte k podlozi.

Doporuéujeme pouzit kotvici patrony.
W""*\«-\_\ﬂ "*\,-N_\“

Obr. 3-4: Priklad upevnéni podstavce k podlaze
=>» Mezi hydraulicky agregat a podstavec stroje pfimontujte plech.
=» Upevnéte jej pomoci priloZzenych $roubd.
=» Opatrné nadzvednéte pasovou pilu na koc pomoci vhodného piepravniho zafizeni na
podstavec. 1z ,Zavésny bod bifemene® na strané 24
=) Pripevné pilu pomoci pfilozeného spojovaciho materialu k podstavci.

POZOR!

Pfi zvedani pasové pily na kov na podstavec stroje se ujistéte, ze nebudou stlaceny
nebo poskozeny propojovaci kabely!

|IIJ

€10z O

Montaz
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Preklad originalniho navodu

SD350AV cz
Strana 26



Pasova pila na kov

Sestihranny roub

MASCHINEN

@ ,/’//’-
Podlozka (4) ’—_/T

— &

Hydraulicky agregat
Podstavec \
Podlozka (4) — . I

Sestihranny Sroub //

“4)

Obr. 3-5: Nakras montaze hydraulického agregatu a pasové pily na kov

VAROVANI!

Pouziti nestabilniho zdvihaciho nebo zavésného zarizeni, které muze pfi zatizeni
selhat, mGze zpUsobit velmi zavazna poranéni ¢i dokonce smrt.

3.5.5 Montaz podpéry materialu

=) Pripevnéte podpéru
materialu k podstavci
stroje pomoci pri-
lozeného upeviova-
ciho materialu.

=3 \/yrovnejte podpéru
materialu.

=) Dbejte na to, aby pra-

covni stul a podpéra Upeviiovaci srouby

materialu byly ve
stejné vysce.

=) Upevnéte podpéru
materialu pomoci
upeviiovacich $roubt
(2x).

bl\.\

Obr.3-6: Montaz podpéry materialu

GERMANY

©

S

=
Montaz SD350AV CZ
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Preklad originalniho navodu Strana 27



MASCHINEN - GERMANY

3.5.6 Doraz materialu

=) Zasurite vodici ty¢ do
vyvrtu.

=) Upnéte vodici ty¢
pomoci predniho upina-
ciho Sroubu.

=» Namontujte doraz mate-
ridlu na aretaci dorazu
a upnéte jej pomoci upi-
naciho Sroubu.

=) Polohu vodici ty¢e ve
vyvrtu nastavte podle
vzdalenosti mezi dora-
zem materialu a pilo-
vym pasem.

Predni upinaci —
sroub /
Doraz materialu ’/
Upinaci Sroub

Aretace dorazu —
Upinaci Sroub

Vodici tyC se stup-

nici

Sroub

Vyvrt

Obr.3-7:  Doraz materialu

=) Aretaci dorazu upnéte pomoci upinaciho Sroubu.

3.5.7 Chladici kapaliny - Sbérna vana

=) V pripadé potreby namontujte sbérny plech.

INFORMACE

V podstavci stroje nejsou pripraveny otvory se zavity. Upevnéte sbérny plech na misté, které

nejlépe odpovida pouziti pasové pily na kov a mistnim podminkam.

Pokud je tfeba, namontujte sbé&rny plech pred sbérnou vanu, aby dochazelo k zachyceni

chladici kapaliny, ktera pretéka pres obrobek.

3.5.8 Cisténi a mazani

=» Odstrarite antikorozni pfipravek aplikovany na pasovou pilu na kov kvuli prepravé a skla-

dovani. Doporuéujeme pouziti parafinu.

=>» Nepouzivejte Zadna rozpoustédla, fedidla nebo ¢istici prostredky, které mohou narusit lak
pasové pily na kov. Drzte se specifikaci a oznaéeni vyrobce Eisticiho prostredku.

=>» Namazte olisténé ¢asti stroje mazacim olejem bez kyseliny.
=) Promazte pasovou pilu na kov podle tabulky mazani.

3.5.9 Doplnéni hydraulického oleje

Pasova pila na kov se dodava bez hydraulického oleje.

€10z O

Montaz
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013

Preklad originalniho navodu

SD350AV cz
Strana 28



MASCHINEN - GERMANY

=>» Napliite nadrz hydraulického agregatu pres
plnici otvor vhodnym hydraulickym olejem.

= ,Provozni kapaliny” na strané 18

= ,Doplnéni hydraulického oleje, prip. nasta-
veni provozniho tlaku“ na strané 54

== ,Doplnéni hydraulického oleje, pfip. nasta-
veni provozniho tlaku“ na strané 54

Obr. 3-8:  Hydraulicky agregat

3.5.10 Doplnéni chladici kapaliny

Pasova pila na kov se dodava bez chladici kapaliny.
=3 Dopliite chladici kapalinu.
== ,Nadrz chladici kapaliny” na strané 55

POZOR!

Poskozeni cerpadla chodem na sucho. Chladici kapalina promazava ¢erpadlo.
Neprovozujte cerpadlo bez chladici kapaliny.

3.5.11 Kontroly

Provedte nasledujici kontroly.

POZOR!

Nebezpeci porezani! Pri provadéni nasledujicich praci postupujte opatrné. Pouzijte
predepsané ochranné vybaveni.

Smeér pilovych zubu

=3 Zkontrolujte smér pilovych zubu. Zuby museji byt
sklonény ve sméru hnaciho motoru.

O —

—— P Hnaci motor

Smeér chodu pilového pasu

=3 Smér chodu pilového pasu je proti sméru hodino-
vych ruéic¢ek.
Smér chodu motoru hydraulického agregatu

=3 Smér chodu motoru je proti sméru hodino-
vych ruéi¢ek (ze strany vétraku).

= ,Elektrické napajeni“ na strané 30

Obr.3-9:  Smér chodu motoru

©

S

®
Montaz SD350AV CZ
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Preklad originalniho navodu Strana 29



MASCHINEN - GERMANY
Kontrola vodicich kladek pasu

=» Zkontrolujte, zda je pilovy pas spravné usazen
na vodicich kladkach pasu.

Obr. 3-10: Vodici kladka pasu

Kontrola tlaku oleje v hydraulickém agregatu
=) Zkontrolujte, zda je na manometru hydraulického agregatu nastaveny provozni tlak.
== ,Doplnéni hydraulického oleje, pfip. nastaveni provozniho tlaku® na strané 54

Vodici loziska pilového pasu

=» Zkontrolujte, zda se pilovy pas
nachazi presné uvniti vodicich lozi-
sek. Pravé vodici
loZisko

Kartac pilového
pasu

Obr. 3-11:  Pravé vedeni pilového pasu
Napnuti pilového pasu

=) Zkontrolujte napnuti pilového pasu.

3.6  Elektrické napajeni

=) Pripojte napajeci kabel do elektrické sité.

=>» Ujistéte se, Ze zajisténi elektrického napajeni, které mate k dispozici, je vhodné pro paso-
vou pilu na kov a odpovida technickym Gdajim stroje.

POZOR!

Zkontrolujte smér otaceni. V pripadé nespravného sméru otaceni motoru vymérnte dvé
ze tii fazi. Zkontrolujte také elektrické pojistky. Do?oru(:ujeme pojistky 10 A na fazi.
Napajeci kabel musi mit prifez minimalné 1,5mm<.

POZOR!

Vénujte prosim pozornost spravnému zapojeni vsech tri fazi (L1, L2, L3).

Vétsinu poruch motori zplisobi nespravné zapojeni. Napriklad kdyz je neutralni vodic
(N) pripojen k fazi.

To muze mit nasledujici disledky:

O Motor se velice rychle zahreje. S’)
O HIluk motoru se zvysuje, tj. stava se hlasitéjsim. 2
O Motor nema vykon.

Montaz SD350AV cz

Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Preklad originalniho navodu Strana 30



MASCHINEN - GERMANY

Pri Spatném zapojeni fazi zanika platnost zaruky stroje.

POZOR!

Pasové pily na kov s frekvenénim ménicem nesmi byt provozovany se zastrékou

podle notmy CEE. Stroj pevné pripojte pomoci zvlastni spinaci skriné (viz EN 50178 /

VDE 5.2.11.1).

INFORMACE

Frekvenéni méni¢ (pohonny regulator) by mohl uvolnit chranény spina¢ Fl vaseho elekiric-
kého pfivodu. K zabranéni nespravné funkce potrebujete bud chranény spinaé¢ FI citlivy

na pulzni proud nebo citlivy AC/DC.

V pfipadé nespravné funkce nebo uvolnéni chranéného spinace Fl zkontrolujte instalovany

typ.

Nasledujici znaky uvadéji, zda mate jeden z chranénych spinaét Fl popsanych vyse.

Chranény spinac Fl, citlivy na pulzni proud
Typ A

v,
Y

300 mA

Doporuéujeme vam pouzivat chranény spina¢ Fl, citivy na AC/DC. Chranéné spinace FlI,
citlivé na AC/DC (RCCB, typ B) jsou vhodné pro 1-fazové i 3-fazové napajené frekvenéni

ménice (pohonné regulatory).

Chranény spina¢ Fl typu AC (jen pro stfidavy proud) neni pro frekvenéni méni¢e vhodny.

Chranény spinac Fl, citlivy na AC/DC
Typ B

v,
YA

300 mA

Chranéné spinace typu AC se iz nepouzivaji.

3.7  Prvni uvedeni do provozu
POZOR!

Pred uvedenim stroje do provozu zkontrolujte utazeni vsech Sroubovych spoju, pri-

padné je dotahnéte!

VAROVANI!

Uvedeni do provozu nekvalifikovanym personalem ohrozuje osoby i zarizeni.

Nepiebirame zadnou odpovédnost za Skody zplisobené nespravnym uvedenim stroje

do provozu.

= ,,Kvalifikace personalu“ na strané 9

€102 9

Montaz
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013

Preklad originalniho navodu

SD350AV CZ
Strana 31



MASCHINEN - GERMANY

4 Obsluha

41 Bezpecnost

Uvedte pasovou pilu na kov do provozu pouze za nasledujicich pfedpokladu:

O Technicky stav stroje je bezvadny.
Q Stroj bude pouzity pro spravné ucely.

O Respektujete pokyny uvedené v tomto navodu k obsluze.
QO VSechny bezpeénostni prvky jsou pfitomny a aktivovany.

Jakékoliv poruchy ihned opravte, nebo je nechejte opravit. Pfi poruse funkce pasové pily
na kov stroj ihned vypnéte a zajistéte proti nechténému ¢i neopravnénému uvedeni do pro-

vozu.
VV§echny zmény ohlasté na odpovédna mista.
1 Bezpecénost b&€hem provozu na strané 15

4.2 Ovladaci a indikacni prvky

Obr.4-1: SD350AV

Poz. | Nazev Poz. | Nazev
1 Manometr napnuti pilového pasu 6 Strojni svérak
5 Nastaveni napnuti pilového pasu 7 Ovladaci panel hydraulického spousténi
ramene pily
3 Ruéni paka 8 4.2.1 ,Ovladaci panel“ na strané 33
4 Nastavitelné vedeni pilového pasu a hadice 9 Doraz materialu
chladici kapaliny
5 Ruéni kolo strojniho svéraku 10 | Hydraulicky valec

€10z O

Obsluha

SD350AV cz

Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Preklad originalniho navodu

Strana 32



€102 9

4.2.1 Ovladaci panel

i/

/. OPTIMUM

@' E MASCHINEN « GERMANY

Obr.4-2: Ovladaci panel pasové pily na kov

MASCHINEN - GERMANY

Poz. | Nazev Poz. | Nazev
11 | Otoény vypinaé 17 | Tladitko ZAP
12 | Hlavni vypinac 18 | Regulator rychlosti
13 | Nouzovy vypinaé 19 | Tladitko ,upnout svérak*
14 | Tladitko ,povolit svérak” 20 | Tlacitko ,spustit rameno pily*
15 | Tlagitko ,zvednout rameno pily“ 21 | Tlacitko VYP
16 Volié ’reiimu o 2 Vypinaé ¢erpadla chladici kapaliny
,ruéni / poloautomaticky

Voli¢ rezimu

Pomoci voli¢e rezimu mlzete zvolit mezi ruénim a poloautomatickym reZimem.

Ruéni rezim

Ruéni rezim aktivujte pomoci voli¢e rezimu.

= Rucni rezim na strané 37

Poloautomaticky rezim

Poloautomaticky rezim aktivujte pomoci voliée rezimu.
1 Poloautomaticky rezim na strané 37

Otocny vypinac a provozni kontrolka

0,

PFi zapnuti hlavniho vypinace a otofeni otoéného vypinace do polohy | se provozni kont- f B
rolka rozsviti.

Obsluha
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013

Preklad originalniho navodu

SD350AV CZ
Strana 33



MASCHINEN - GERMANY
Nouzovy vypinaé

Nouzovy vypinaé vypina pasovou pilu na kov.

Tlacitko ZAP
Tlaéitko ZAP spousti chod pilového pasu.

Tlacitko VYP
Tlagitko VYP zastavuje chod pilového pasu.

Hlavni vypinac¢
Prerusuje nebo spojuje privod elektrického proudu.

Vypinac cerpadla chladici kapaliny

Vypina¢ ¢erpadla chladici kapaliny ovlada ¢erpadlo chladici kapaliny.

Tlacitko ,,zvednout*

Tlaéitko ,zvednout* hydraulicky zveda rameno pily.

Tla¢itko ,,spustit”

Tlaéitko ,spustit* spousti rameno pily.

Tlacitko ,,povolit*

Tlaéitko ,povolit* uvolni strojni svérak.

Tla¢itko ,,upnout”

Tlaéitko ,upnout® upne obrobek ve strojnim svéraku.

€10z O

Obsluha
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Preklad originalniho navodu

SD350AV cz
Strana 34



€102

4.2.2 Regulator rychlosti

Pomoci regulatoru rychlosti Ize plynule
nastavit rychlost pilového pasu.
Regulator rych-
losti

MASCHINEN - GERMANY

Obr.4-3:  Ovladaci panel

4.2.3 Ovladaci panel hydraulického systém
Nastaveni rychlosti spous- —
téni pres regulacni ventil
posuvu

Nouzovy vypinac

Spoustéci ventil
otevieny (ON)/ zavieny
(OFF)

Obr.4-4: Ovladaci panel na Supliku na trisky

Otocny vypinac ,,rychlost spousténi‘

Otoény vypinaé pusobi na hydraulicky spoustéci ventil, ktery ovliviiuje rychlost posuvu.

jej nastavit v rozsahu 0 az 15 (minimalni az maximalni rychlost).

Otocny vypinac otevieny (ON) / zavieny (OFF)

Otocny vypinac otevira a zavira spoustéci ventil.

4.2.4 Indikacni prvky

Provozni kontrolka

= ,Ovladaci panel” na strané 33

Stupnice nastaveni fezného thlu

> Obr.4-6: ,Rezny uhel 0° az +60°“ na strané 38
Stupnice dorazu materialu

1= ,Doraz materialu“ na strané 28

4.2.5 Vlozeni obrobku

=) Zvednéte rameno pily pomoci tlaéitka ,zvednout®.
=) Uzaviete spoustéci ventil.

Lze

Obsluha
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Preklad originalniho navodu

SD350AV CZ
Strana 35



MASCHINEN - GERMANY

=) Otocte upinaci pakou doleva, abyste
presunuli strojni svérak dopfedu nebo
dozadu.

=>» Vlozte obrobek do strojniho svéraku.
POZOR!

Dlouhé obrobky musi byt pred
vlozenim do svéraku podepreny.

=) Posurite predni upinaci ¢elist asi 4
mm pied obrobek.

=» Otocte upinaci paku smérem doprava.

=>» Umistéte upinaci ¢elist asi 2 mm pied
obrobek otaéenim ruéniho kola.

=) Stisknéte tladitko ,upnout”. Hydrau-
licky valec rychloupinaciho strojniho
svéraku pevné upne obrobek.

4.3  Upnuti obrobku
POZOR!

PFi neupnuti obrobku nebo pri nedostateéném upinacim uc¢inku muze dojit k vymrsténi
obrobku béhem prace a tim k moznym zranénim. Proto je nezbytné nutné obrobek
spravné upnout. Pokud nelze obrobek dostatecné pevné upnout, neni mozné stroj

pouzit.

Obrobek upinejte vzdy v jeho nejstabilnéjSi poloze. Tvar obrobku ovliviiuje také orientaci,

ktera umoznuje jisté upnuti.

Na nasledujicich obrazcich Ize vidét bézné tvary obrobkl a doporuéené zpisoby upinani:

= T B

AN 00N AL

B\ A2 Abah

AN AN Assh

Obr.4-6:  Upnuti obrobku

4.4  Zapnuti stroje
=) Zapnéte hlavni vypinac.

Zadni upinaci
celist

Rychloupinaci
strojni svérak

Upinaci paka

Predni upinaci
celist

Rucni kolo

Pracovni stul

Obr.4-5:  Rychloupinaci strojni svérak

€10z O

Obsluha
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013

Preklad originalniho navodu

SD350AV cz
Strana 36



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

=» Otocny vypinac nastavte do polohy I

=>» Pockejte, dokud hydraulicky agregat nedosahne provozniho
tlaku.

4.41 Rucénirezim

=>» Vlozte obrobek do vhodné obrabéci polohy.

=» Stisknutim tlacitka ,upnout” pevné upnéte obrobek.

=» Ruéni rezim aktivujte pomoci voli¢e rezimu.

=» Pfepnéte otocny voli¢ spoustéciho ventilu do polohy ,,ON®.

=¥ Pomoci tladitka ,spustit” spustte rameno pily az tésné k obrobku.
=» Nastavte poZzadovanou rychlost pilového pasu a posuvu.

=) Stisknéte tlacitka ZAP pro spusténi chodu pilového pasu.

=» Stisknéte tlacitko ,spustit®. Rameno pily se spusti dol( a za¢ne fezat obrobek, dokud
nedosahne spodni koncové polohy. Pfi plné profezaném materiélu se pila pomoci kon-
cového spinace automaticky vypne. Rameno poté lezi na mechanickém koncovém
dorazu.

=» Rameno pily zvednéte stisknutim tlacitka ,zvednout".
=» Uzavrete spoustéci ventil.

POZOR!

Pf¥i provozu pily nenoste volné odévy, jako napf. nezapnuty pracovni plast.
Respektujte bezpecnostni pokyny.

1> Ovladaci a indikacni prvky na strané 32

4.4.2 Poloautomaticky rezim

=» Vlozte obrobek do vhodné obrabéci polohy.

=) Stisknutim tlacitka ,upnout” pevné upnéte obrobek.

=» Poloautomaticky rezim aktivujte pomoci voli¢e rezimu.

=) Prepnéte otocny voli¢ spoustéciho ventilu do polohy ,,ON“.

=» Nastavte pozadovanou rychlost pilového pasu a posuvu.

=» Pomoci tladitka ,spustit” spustte rameno pily az tésné k obrobku.
=) Stisknutim tlagitka ZAP spustite cyklus fezani.

=» Rameno pily se spusti doll a za¢ne fezat obrobek, dokud nedosahne spodni koncové
polohy. Pohon pilového pasu se vypne.

=» Rameno pily se vrati do své plavodni horni polohy.

4.5 \Vypnuti stroje
=» Piepnéte otony vypinaé¢ do polohy ,0“.
=» Vypnéte hlavni vypinac.

4.6 Otaceni ramena pily
=¥ Pro nastaveni pro fezani pod Uhlem pfemistéte upinaci paku ramena doleva.

@) =» Otocte rameno pily do pozadované polohy. Stupnice rozsahu fezani pod uhlem se
8 nachazi na loZiskovém stojanu.
w
=» Nastaveni zajistéte pfesunutim upinaci paky doprava.
Obsluha SD350AV Ccz
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Pfeklad originalniho navodu Strana 37



MASCHINEN - GERMANY

Stupnice

Obr. 4-7: Rozsah fezani pod uhlem

Pro fezy pilou v rozmezi od
0° do +45° je mozné pouzit doraz.

Pro fezy pilou v rozmezi od 0° do + 60°
je nutné doraz (+ 45°) demontovat.

=) Otocte upinaci paku smérem doleva.
=) Presurite svérak zcela vlevo.

=) Nastaveni zajistéte posunutim upi-
naci paky vpravo.

POZOR!

Presunte svérak zcela vlevo.
V jakékoliv jiné pozici mizete svérak
nafiznout nebo muizete poskodit
boéni vedeni pilového pasu
a ochranné kryty.

Obr.4-8:  Rezny uhel 0° az +60°

Strojni svérak

Obr.4-9:  Presunuti svéraku

€10z O

Obsluha
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013

Preklad originalniho navodu

SD350AV cz
Strana 38



Pro fezy pilou v rozmezi od
0° do -30° je mozZné pouzit doraz.

Pro fezy pilou v rozmezi od 0° do -45°
je nutné doraz (-30°) demontovat.

=) Otocte upinaci paku smérem
doleva.

=) Presunite svérak zcela vpravo.

=>» Nastaveni zajistéte presunutim upi-
naci paky doprava.

POZOR!

Presuite svérak zcela vpravo. V jakékoliv jiné pozici mlzete svérak nafiznout nebo

MASCHINEN

GERMANY

Obr. 4-10: Rezny thel 0° az -45°

muzete poskodit boéni vedeni pilového pasu a ochranné kryty.

4.7 Nastaveni vedeni pilového pasu

Zménte polohu vedeni pilového pasu
v zavislosti na velikosti fezanych sou-
gasti.

=) Povolte upinaci Sroub.

=>» Nastavte vedeni pilového pasu
blize k obrobku, aniz byste tim
ovlivnili nebo omezili pribéh fezani.
=) Opét utahnéte upinaci Sroub.

POZOR!

Zbytecné velky volny prostor mezi obrobkem a vedenim pilového pasu ve spojeni

| &
Nastaveni
vedeni pilového r{i’l ,
! ® s ®
pasu sl

Upinaci Sroub

Obr.4-11:  Vedeni pilového pasu

s prilis velkym posuvem vede k velmi rychlému opotrebeni pilového pasu.

©

S

®
Obsluha SD350AV CZ
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Preklad originalniho navodu Strana 39



© 2013

- mmf < 40 80 100 150 200 300 500 .

P 25,4mm e e

e st — 1 Zoll (inch———— L |
> > = =
z 8 3 10-14 | 8-12 8-12 8-12 6-10 6-10 6-10 <R 14 <25 10-14
<
s .M. 8 8-12 6-10 6-10 5-8 4-6 4-6 3-4 12 - 30 10 20- 40 8-12
= m 12 6 - 10 5-8 5-8 4-6 4-6 4-6 3-4 30-50 8 25-70 6 -10
o5 15 5-8 4-6 4-6 4-6 3-4 3-4 2-3 50- 80 6 35-90 58
' ,W 20 — 4-6 4-6 3-4 3-4 3-4 2-3 80 - 100 4 50 - 100 4-6
z £ 30 — 3-4 3+ 4 34 29 2-3 A=y 110 - 200 3 80-150 3-4
z vm 50 _— — —_ 3-4 2-3 2-3 1,33-3 200 - 400 2 120 - 350 2-3
—_— e
T m. 100 — — — — 23 1,33-2 | 0,75-1,25| 300-700 1,25 250- 600 1,33-2
Vo
LS =
<
=

4.8

Ccz
Strana 40

SD350AV
Preklad originalniho navodu

Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013

Obsluha




Bynisqo

€10Z ke "€1 Z 0') 9Z1oA

NpoAgu oyjujeulbuo pepyaid

L euBnS
AV0SEAS

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

=
>
-
[m/min] ‘ L J [mm] | 200x150 | 300x200 | @100X5 | #50X3 50 100 200 300 400 500 =
e — 2 o ©o © ® O :
w1 H © & = = = m m| -
%’P—:wu%m%m-:: s sws | [m/min] | 48 ~72 ’ 41~ 61 ‘ 52~78’ 52~78‘ 48~72 48~72 ‘ 48~72 48~72 ‘ 43 ~ 65 | 39 ~58 .
i ‘ [feet/min] [157 ~ 236]135 ~200 171 ~ 266 { 171 ~ 266 157 ~ 236{157 ~ 236 157 ~ 236 ‘ 157 ~ 236 141 ~ 213 127 ~ 190 m
| . . | | | =
=
| Im/min] | 44~66 3756 48~71 48~71| 44~66 44~66| 44~66 44~66] 39~59 35~52 >
v ‘ [feet/min] \144 ~ 217’121 ~ 184 j157 ~ 233’157 ~ 233: 144 ~ 217‘144 ~ 217 :144 ~ 217 [144 ~ 217 _ 128 ~ 194_115 ~ 170 -
;. | Im/min) | —— | —— | 43~65] 43~65| 40~60 40~60 40~60 40~60 35~53 31~46
5 | [feet/min] —— —— 141~213 141~ 213 131~197 131~197 131~ 197‘ 131~ 197 115 ~ 174 ‘ 102 ~ 151
| [m/min] | — | — | 3o~45\30~45| 28~ 42 28~42| 28~ 42 | 28~4z| 25~38 25~ 34
[feet/min] | —— — :98~148i98~148‘92~138i92~138:92~138|92~138:82~125|82~112
Cmmin) | — | —— [29~43 29~43 | 24~36  24~36 | 24~36 22~32 | 19~29 17~26
[feet/min] | —— ‘ —  98~148 ’ 98 ~148 79 ~138 ‘ 79 ~138 79~ 138 ‘ 72 ~105 62 ~ 95 ‘ 56 ~ 85
I [m/min] ‘ ’ ’ | ‘ 8~18 8~18 ‘ 7 ~ 16 | — | —
[feet/min] { ’ ‘ 26 ~ 59 » 26 ~ 59 23~52  — I _
[m/min] 70 ~ 150 [feet/min] = 230 ~ 492
[m/min] 33 ~ 80 [feet/min] 108 ~ 262
Plastk Plastic) [m/min] 67 [feet/min] 220

N 46)




Byn|sqo

€10Z ke "€1 Z 0°) 9ZIoA

NpoAguU oyjujeulBbuo pepjaid

Zp euens
ZO  AV0SEdS

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

€102
Trisky jako ukazatel

Rezné trisky jsou tim nejlep$im ukazatelem spravného nastaveni posuvu a rychlosti pilového pasu. Podivejte se na trisky, které vznikaji, a nastavte
spravné posuv.

Tenké trisky, které vypadaji jako prasek.

=) Zvyste posuv nebo snizte rychlost pilo-
vého pasu.

Spalené, tézké trisky.
=) Snizte posuv nebo zvysté rychlost pilo-

@®
vého pasu. . O
® 9
wE

Spiralové, stiibrné a teplé trisky. . @ Jown

O Optimalni posuv a rychlost pilového {é a '&

pasu. Sr \Sk\* w Wi
apt ¥z

4.9 Chladici zarizeni

POZOR!

Poskozeni cerpadla chodem na sucho. Chladici kapalina promazava cerpadlo. Neprovozujte
cerpadlo bez chladici kapaliny.

iy

Symbol: Cerpadlo chladici kapaliny

NINIHISVYW

Obr.4-12:  Cerpadlo chladici kapaliny
V pfipadé potieby zapnéte chladici éerpadlo pomoci vypinaée na ovladacim panelu a zvolte pozadované mnozstvi pomoci davkovaciho ventilu.

INFORMACE

Jako chladici kapalinu pouzivejte pouze vodou rozpustné, k Zivotnimu prostiedi Setrné emulze, které naleznete ve specializovanych obchod
Dbejte na opétovné jimani pouzitych chladicich kapalin a maziv.

ANVYWYID




MASCHINEN - GERMANY

Dbejte na Setrnou likvidaci pouzitych chladicich kapalin a maziv.
Respektujte pokyny pro likvidaci od vyrobce chladici kapaliny.

4.10 Hydraulicky posuv

=» Na regula¢nim ventilu posuvu nastavte rychlost spousténi ramene pily.
=» Otevrete spoustéci ventil. 1= Ovladaci panel hydraulického systému na strané 35
Pasové pila se po dosazeni koncové polohy automaticky vypne.

€102 O

Obsluha SD350AV  CZ
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Preklad originalniho navodu Strana 43



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

5 Obecné informace o pilovych pasech

K tomu, abyste dosahli optimalni Zivotnosti nového pilového pasu, je nezbytné, abyste zacali
novy pilovy pas pouZzivat opatrné.

Ostré ozubeni nového pilového pasu je citlivé na postup fezani a snadno se zlomi.

Doporucuje se zacit fezat na maximalné 50% bé&zného Fezného tlaku a zvysit jej na béZnou
uroven po pfiblizné 10 az 15 minutach fezani, resp. 300-500 cm? fezné plochy, kdy dojde
k lehkému otupeni ostrych Spi¢ek ozubeni.

5.1 Rozte¢ zubu

Ozubeni uréuje pocet zubll na palec (1" = 25,4 mm).

Obecné pravidlo: Cim kratsi je fezna délka, tim jemné&jsi ozubeni pouzijte. Cim $irsi je Fezna
Sifka, tim hrubsi ozubeni pouzijte.

Pro optimalni fezani je, mimo kvality oceli, zasadni po¢et zubu a také profilovani fezné hrany.

Geometricky tvar fezné hrany a povrchu patky zubu zavisi na fezaném materidlu a zéasadné
ovliviiuje fezné vlastnosti pasové pily na kov. Pro splnéni Vasich pozadavkl na fezani dopo-
rucujeme Ctyfi tvary zubu:

Zub obvyklé délky

Uginny Ffezny Ghel 0°. Zcela zaobleny povrch patky zubu. Univerzalni pouZiti od malych
po stfedni prafezy, trubky, desky, profilové fezy.

Specialni zub pro fezani otvort

Uginny fezny thel 0°. Mala vy$ka hlavy zubu, rovny povrch patky zubu. Doporugeno pro
fezani hrubych materiald vétsich prifezu, jako napfiklad bronz, mosaz, zinek, hlinikové sli-
tiny, hruby plast.

Zub se zubovou drazkou

Pozitivni uginny fezny Uhel. Zcela zaobleny povrch patky zubu. Vhodny pro fezani material(
nadmérnych velikosti, tj. neZeleznych kovU, oceli s nizkym obsahem uhliku, materialt s vel-
kym prufezem, kovovych materialt vhodnych k fezani za studena.

Kombinovany zub

Ozubeni s 0° (N), pozitivnim (Plus) nebo velmi pozitivnim (Super Plus) a¢innym Feznym
uhlem. Pravidelné se opakujici skupiny zubu, v nichz maji jednotlivé zuby rdznou rozte¢
a jsou tedy vy&Si. RuSivé oscilace jsou redukovany a to ma pozitivni dopad na hladinu hluku,
kvalitu povrchu Fezu a Zivotnost nastroje. Oblast pouZiti tohoto ozubeni je univerzalni,
od Fezani vrstev a svazku az po velké prifezy riznych kovovych material(.

©

3

@
Obecné informace o pilovych pasech SD350AV Cz
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 PFeklad originalniho navodu Strana 44



Rozte¢ zubl pfi pouziti HSS bimetalovych pasu

MASCHINEN

- GERMANY

Standardni ozubeni Kombinované ozubeni
PFicny profil Pocet zubll na palec PFicny profil Pocet zubl na palec
materialu [mm] (tvar zub() materialu [mm] (tvar zubu)
[zuby na palec] [zuby na palec]
<12 14 (N) <25 10 - 14 (0°)
12-30 10 (N) 20 - 40 8-12(0°)
30-50 8 (N) 25-70 6-10 (0°)
50 - 80 6 (N) 35-90 5-8(0°)
80 - 100 4 (Kl.) 50 - 100 4 - 6 (pozitivni)
110 - 200 3 (KL) 80 - 150 3 - 4 (pozitivni)
110 - 200 3 (Kl.) 120 - 350 2 - 3 (pozitivni)
200 - 400 2 (KI.) 250 - 600 1,33 - 2 (pozitivni)
> 400 1,25. (K.) 500 - 3000 0,75 - 1,25 (pozitivni)
Rezani trubek a profilt
Primeér <40 80 100 150 200 300 500
Tloustka stény Rozte¢ zubl
3 8-12 8-12 8-12 8-12 6-10 6-10 6-10
8 8-12 6-10 6-10 5-8 4-6 4-6 3-4
12 6-10 5-8 5-8 4-6 4-6 4-6 3-4
15 5-8 4-6 4-6 4-6 3-4 3-4 2-3
20 - 4-6 4-6 3-4 3-4 3-4 2-3
30 - 3-4 3-4 3-4 2-3 2-3 2-3
50 - - - 3-4 2-3 2-3 1,33-2
100 - - - - 2-3 1,33-2 01’,7255'
120 - - - - 1,33-2 01’,7255' 01’,7255'

€102 O

Obecné informace o pilovych pasech
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013

Preklad originalniho navodu

SD350AV Cz
Strana 45



MASCHINEN - GERMANY

5.2 Ozubeni

Abychom docilili pfi fezani Cistého fezu, jsou jednotlivé zuby vzhledem k roviné pasu
vyhnuté. Volba druhu sady ozubeni zavisi na priifezu fezaného materialu, tvaru a druhu
materialu.

Standardni ozubeni

Vhodné pro fezani vSech druh materidlu. V sadé jsou minimalné 3 zuby shodné. Oblast
pouziti od 5 mm vySe.

Pravo-levé ozubeni
K Fezani mékkych materiald (nezeleznych kovu, plast(, dieva).
Skupinové ozubeni

VylepSeni pro fezani s minimalni oscilaci je uréeno pro materidly o tenkém prafezu, {j. trubky
a profily. Diky zeSikmenym zublm v sériich ozubeni se dosahuje hladkého povrchu fezu pfi
zvySeni rychlosti fezani.

VInové ozubeni

Zvlastni sada ozubeni pro materialy o nejten€im prifezu az 5 mm, {j. tenkosténné trubky, pro-
fily, desky atd.

Ozubeni s kombinovanymi zuby

Skupiny zub(, které se opakuji po celé délce pasu, se vyznacuji jednim nebo vice rovnymi
zuby, zatimco ostatni zuby tvofi sady pravych/levych zubu.

€102 Q)

Obecné informace o pilovych pasech
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Preklad originalniho navodu

SD350AV Ccz
Strana 46



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

6 Udrzba

V této kapitole naleznete dullezité informace tykajici se:

O kontroly
O udrzby
QO opravy
pasoveé pily na kov.

POZOR!

Radné provadéna pravidelna udrzba je zakladnim predpokladem pro: %
O bezpeény provoz,

O bezporuchovy provoz,

O dlouhou zZivotnost pily a

O kvalitu obrabénych vyrobka.

Také zafizeni od jinych vyrobc musi byt rovnéz v optimalnim stavu.

OCHRANA ZIVOTNIiHO PROSTREDI

Zajistéte, aby nedochazelo k rozliti kapalin a olejii na zem.

Veskeré rozlité kapaliny €i olej ihned uklidte pomoci vhodné absorpéni metody a zajistéte
provedeni likvidace v souladu s platnou legislativou o ochrané zZivotniho prostiedi.

Cisténi uniklych tekutin

Nepouzivejte znovu tekutiny, které unikly mimo systém béhem opravy nebo jako disledek
netésnosti z rezervni nadrze: shromazdujte je ve sbérné nadobé za ucelem likvidace.
Likvidace

Nikdy nevylévejte olej nebo jiné znecistujici latky do odtokd vody, fek nebo kanalu.

Pouzity olej se musi odevzdat do sbérného stiediska. Pokud nevite, kde se sbérné stfedisko
nachazi, obratte se na svého nadfizeného.

6.1 Bezpecnost

VAROVANI!

K nasledkiim nespravné udrzby a oprav muize patfit:

O velmi vazné zranéni osob pracujicich na pasové pile,
O poskozeni pasové pily.

Udrzbu a opravy pasové pily na kov mohou provadét pouze kvalifikovani
zaméstnanci.

Pouzijte pfredepsané ochranné pomucky.

6.1.1 Priprava

VAROVANI!

Udrzbu pasové pily provadéjte pouze tehdy, je-li pila vypnuta hlavnim vypinaéem
a zajiSténa visacim zamkem proti zapnuti.

1> ,Vypnuti a zajisténi pasové pily na kov* na strané 15. Pfipevnéte na stroj vystrazny Sti-

tek.
©  6.1.2 Opétovné uvedeni do provozu
o
«@ Pfed opétovnym uvedenim do provozu provedte bezpe€nostni kontrolu.
Udrzba SD350AV  CZ

Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Pfeklad originalniho navodu Strana 47



MASCHINEN - GERMANY

157 ,Bezpecnostni kontrola“ na strané 13

VAROVANI!

Pred zapnutim pasové pily na kov se presvédcte, ze:
O nehrozi zadné nebezpeci osobam,
QO pasova pila na kov neni poskozena.

6.2 Kontrola a udrzba

Druh a rozsah opotiebeni zavisi do znaéné miry na individualnim pouziti a provoznich pod-
minkach. Z toho duvodu plati véechny intervaly pouze pro schvalené podminky pouzZiti stroje.

Interval Kde? | Co? Jak?
> =) Opticka kontrola stroje, pfedevsim pilového pasu.
2 =) Kontrola funkce a znecisténi systému chladici kapa-
g liny. Zkontrolujte stav (koncentraci) chladici kapaliny.
Denné % Opticka kontrola =) Zkontrolujte uplnost a lehky chod vedeni pilového
b pasu.
o e
2 =) Zkontrolujte fidici funkce.
e =) Zkontrolujte elektrické koncové spinace.
3 =3 Zkontrolujte funkci hydraulického agregatu.
E =) Zkontrolujte funkci kartace tfisek.
e = L =>» \iylistéte nadrz chladici kapaliny a zkontrolujte filtr
Kazdy tyden o Opticka kontrola Cerpadla chladici kapaliny.
£
0
A
o
=>» Vycistéte karta¢ pilového pasu pomoci ocelového
kartace.
=
7]
\©
Q.
o
s e
Kazdy tyden § s::uac pilového . AT
= artac pilového -
; pasu ‘
(] e
g
Obr. 6-1: Pravé vedeni pilového pasu
@
N
=
w
Udrzba SD350AV cz
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Preklad originalniho navodu Strana 48



MASCHINEN - GERMANY

Interval

Kde?

Co?

Jak?

Podle potieby

Loziskovy stojan ramena pily

Nastaveni mecha-
nické koncové

polohy

Koncova polohy pilového pasu (ramena pily) by méla byt pod

nosnou plochou strojniho svéraku.

=) Koncovou polohu ramena pily nastavte pomoci
Sroubu. Po nastaveni opét utahnéte kontramatici.

Stavéci Sroub
mechanické kon- =
cové polohy

Obr. 6-2: Koncova poloha ramena pily

Pokud péasova pila
a Cerpadlo chladici
kapaliny bézi i po
ukonceni fezani.
Pokud se pasova
pila a Eerpadlo
chladici kapaliny
zastavi pred ukon-
Cenim fezani.

Nastaveni konco-
vého spinace

=3 Odmontujte ochranny kryt koncového spinace.

Koncovy spinac

Nastavitelny vypi-
nac koncové polohy

Obr. 6-3: Koncovy spinac

=) Otocte Sroub vypinace koncové polohy doleva, prip.
doprava podle toho, kde je po ukonéeni Fezani kon-
covy spinaé zapotrebi. Po nastaveni opét dotahnéte
kontramatici.

=) Zkontrolujte koncovy doraz ramena. Koncovy doraz
ramena se musi kryt s procesem vypnuti koncového
spinace.

=) Opét namontujte ochranny kryt koncového spinace.

>
o
-
Na zacatku smény g
©
Po kazdé udrzbé &i = 15" ,Bezpecnostni kontrola“ na strané 13
opravé pd
® P 3
N (2]
o \©
= o
Udrzba SD350AV  CZ

Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013

Preklad originalniho navodu Strana 49



MASCHINEN

GERMANY

Interval

Kde?

Co?

Jak?

Podle potieby a
minimalné 2 x
roéné

Horni vedeni pilového pasu

Nastaveni

Kontrola

Zadni ¢ast pilového pasu by se méla lehce dotykat vodi-

ciho loziska. Pilovy pas musi byt béhem nastaveni nap-

nuty.

=3 Povolte étyfi upinaci Srouby, aby bylo mozné nastavit
vysku pomoci stavéciho Sroubu. Zadni ¢ast pilového
pasu by se méla lehce dotykat vodiciho loZiska.

Obr. 6-4: Vedeni pilového pasu

Podle potieby
a minimalné 2x
rocné

Bo¢ni vedeni pilového pasu

Vedeni pilového
pasu
Nastaveni

Kontrola

Bocni ¢ast pilového pasu by se méla lehce dotykat vodi-

ciho loZiska. Pilovy pas musi byt béhem nastaveni nap-

nuty.

=) Povolte upinaci Srouby vedeni, aby bylo mozné
nastavit boéni vuli.

=3 Vedeni nastavte pomoci stavéciho Sroubu.

=) Po nastaveni opét dotahnéte kontramatici.

=) Opét utahnéte upinaci Srouby.

=) Stejné postupujte pfi nastaveni levého vedeni pilo-
vého pasu.

Kontramatice \

Stavéci Sroub

Zavedni vedeni —

Obr. 6-5: Vedeni pilového pasu

@
N
=4
w
Udrzba SD350AV cz
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Preklad originalniho navodu Strana 50



MASCHINEN - GERMANY

Interval Kde? | Co? Jak?
=» PIné zvednéte rameno pily.
=) V/ pripadé potieby nastavte pomoci stavéciho Sroubu
silu pruziny. Dosahnete toho zménou polohy pruziny.
=3 Pro upnuti pruziny otocte stavéci maticio 2 az 3
Pokud vznikaji otacky doPra,v a -
kfivé fezy, dochazi =) Po nastaveni opét dotahnéte kontramatici.
k vylamovani zubti, | = o 7\
ke hnuti nebo ke o Nastaveni tiaku Stavéci matice
zlomeni Vélcﬂ s ramena p"y
vedeni pilového %
pasu x
Pruzina
" Obr 6-6: Tlak ramene pily
Prevodovka je naplnéna kvalitnim olejem prevodovy olej
Mobilgear 636, viskozita 680 mm2/s (cca 1,5 1).
=) PIné zvednéte rameno pily.
=>» VySroubujte vypoustéci Sroub na nejniz§im misté
prevodovky. Pro zachyceni oleje pouzijte vhodnou
nadobu s dostate¢né velkym objemem.
=>» Pro lepsi zavzdusnéni oteviete ¢epicku plniciho
otvoru.
=) Opét naplnite prevodovku olejem pri spusténém
ramenu.
=) Prevodovku napliite asi 1,5 | prevodového oleje.
. , : ¥
Poprvé po 50 pro- 3 G
voznich hodinach, 3 Vymeéna oleje
poté 2 x rocné S
[
Uzaviraci zatka
Plnici otvor
Obr. 6-7: Prevodovka
INFORMACE
Nez pristoupite k vyméné oleje, nechte paso-
vou pilu na kov nékolik minut bézet. Olej se
zahreje a snaze vytece vypoustécim otvorem
ven.
©
S
)
Udrzba SD350AV CZ
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Preklad originalniho navodu Strana 51



MASCHINEN

- GERMANY

Interval Kde? | Co? Jak?
Pilovy pas napnete pomoci ru¢niho kola.
=) Oto¢enim ruéniho kola ve sméru hodinovych ru¢i¢ek
zvysite napnuti pilového pasu.
=) Spravného napnuti pilového pasu dosahnete, kdyz
jsou na manometru nasledujici hodnoty:
O 1500 N/em? az 2200 N/cm? pro bézné pasy pro
pasové pily na kov,
O 1700 N/em? az 2400 N/cm? pro bimetalové pilové
pasy.
StavéciSroub—__ Vg
kladky pilového
pasu
> Nastaveni napnuti
Podle potfeby a po 'E- pilového pasu
vyméné pilového s Nastaveni polohy
pasu E pilového pasu na
(14 vodicich kladkach

Obr. 6-8: Napnuti pilového pasu

INFORMACE

Nenapinejte pilovy pas silnéji, nez je prede-
psano. Pas by se mohl prilis roztahnout a zde-
formovat.
=>» Pilovy pas musi b&€hem chodu lezet v usazeni obou
vodicich kladek.
=» Pouzivejte stavéci Sroub kladky pilového pasu pro
nastaveni polohy vodici kladky, kdyz zadni strana
pilového pasu béhem chodu nelezi v usazeni kladky.

e Kladka pilového pasu

Obr. 6-9: Kladka pilového pasu

€10z O

Udrzba

Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013

SD350AV cz

Preklad originalniho navodu

Strana 52



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Interval

Kde?

Co?

Jak?

Kazdy mésic

Svérak

Mazani

=» Namazte vieteno strojniho svéraku.

Podle opotiebeni

Rameno pily

Vymeéna pilového
pasu

POZOR!

,\ Tato pasova pila je konstruovana pro pilové
WP, pasy o rozmérech 2925 x 27 x 0,9 mm mm.
Pouziti jinych pilovych pasi muze vést ke
Spatnym vysledkim fezani.

=» Zvednéte rameno pily asi do poloviny vysky a uza-
viete spoustéci ventil.

=» Otocte rameno doprava.

=) Zajistéte pasovou pilu proti opétovnému spusténi. 1=
LVypnuti a zajisténi pasové pily na kov® na strané 15

=) Odklopte kryt ramena a demontujte ochranny kryt
vedeni pilového pasu.

=» Povolte napnuti pilového pasu otocenim ruéniho
kola proti sméru hodinovych rucicek.

=» Nejprve sejméte pilovy pas z levé kladky a poté
z pohanéné kladky.

=» Ocistéte cely prostor pilového pasu.

=» PFi montazi pilového pasu postupujte opaénym zpu-
sobem. Ujistéte se, Ze je pilovy pas spravné usazen
na kladkach a v loziscich.

=) Zkontrolujte spravny smér ozubeni. Ozubeni musi
sméfovat k hnacimu motoru.

=» Znovu napnéte pilovy pas.

=» V pripadé potreby nastavte vedeni pilového pasu. is°
LVvedeni pilového pasu“ na strané 50

=» Uzavrete kryt pilového pasu.

=% Provedte zkousku chodu.

=» Namontujte vSechny odstranéné ochranné kryty.

POZOR!

e K tomu, abyste dosahli optimalni zivotnosti
nového pilového pasu, je nezbytné, abyste
zacali novy pilovy pas pouzivat opatrné.

i ,,0becné informace o pilovych pasech” na
strané 44

€102 O

Udrzba
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013

SD350AV  CZ

Pfeklad originalniho navodu Strana 53



MASCHINEN

- GERMANY

Interval Kde? | Co? Jak?
=>» Napliite nadrz hydraulického agregatu pres plnici
otvor vhodnym hydraulickym olejem.
=) Kontrolujte nalité mnozstvi oleje pomoci stupnice,
ktera se nachazi na nadrzi.
=) Zkontrolujte provozni tlak, pfipadné jej upravte
pomoci stavéciho Sroubu. Nastaveni zajistéte
utaZenim kontramatice.
=) Spravny provozni tlak se nachazi v rozmézi 1 000 —
1500 N/em?.
Plnici otvor
®
$
> Epﬁlnélnl: hyc{(aulic-
. > €ho oleje, prip.
Podle potreby é nastaveni provoz-
3 niho tlaku
S
>
I
Obr. 6-10: Hydraulicky agregat
POZOR!
Nebezpec¢i vaznych poranéni hydraulickou
@ kapalinou, ktera je pod velkym tlakem!
Mozna ztrata zraku!
©
N
Q
w
Udrzba SD350AV cz

Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013

Preklad originalniho navodu

Strana 54



GERMANY

MASCHINEN -

Interval Kde? | Co? Jak?
=» Cerpadlo chladici kapaliny je téméF bezudrzbové.
V pravidelnych intervalech a podle uzivani vymeé-
fujte chladici kapalinu.
=) P¥i pouzivani chladici kapaliny, ktera zanechava
zbytky, je nutné Eerpadlo chladici kapaliny vyplach-
nout.
2 =>» Vypustte chladici kapalinu pres vypoustéci otvor do
g vhodné nadoby.
2 - . N -
S - X =) Novou chladici kapalinu nalijte pres vanu na tfisky,
Kdy2 je chiadici S | vyména chiadici maximalni objem &ini 35 litrd.
kapaliny pouzita a S A
o © kapaliny «
znetisténa =2 ‘
o
N
°
o
4
Vypoustéci otvor
Obr. 6-11: Nadrz chladici kapaliny
6.3 Doporucené provozni kapaliny
Provozni kapaliny Specifikace Vyrobce / typ Mnozstvi
L Shell Tellus cca151
Hydraulicky olej 1ISO HM 32 OMV HYDRAL 32
Mobilgear 627
Mobilgear 629
Mobilgear 636
. L BP F100 GP-XP Energol .
Prevodovy olej - BP F150 GR-GP Energol Podle potreby
Schell OMALA 100
Schell OMALA 150
OMV UNIGEAR 75 W-90
Mazaci tuk ISO XM 2 OMV SIGNUM M 283 Podle potieby
Chladici kapalina Mineral 1:10 UNIMET ASF 192 cca351

6.4 Cisténi

Q V pravidelnych intervalech profukujte vdechny ventilaéni otvory suchym stlaéenym vzdu-
chem. P¥i provadéni tohoto ukonu noste ochranné bryle.

O Pro setfeni maziv pouzivejte absorpéni hadr, ktery nezanechava roztfepena vlakna.

QO Vycistéte vSechny plastové ¢asti mékkym vihkym hadrem.

o

Pro &isténi plastovych &asti nikdy nepouzivejte rozpoustédlia. MuzZe dojit k naleptani
povrchu s naslednym poskozenim.
Doporuéujeme nechat stroj jednou ro¢né fadné vy¢istit a zkontrolovat autorizovanou firmou.

®
S
®
Udrzba SD350AV CZ
Strana 55

Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013

Preklad originalniho navodu



MASCHINEN - GERMANY

6.5 Opravy

Vyzadujte pro vSechny opravy autorizované servisni techniky nebo pfimo servis firmy Prvni
hanacka BOW, spol. s r.o. — blizsi informace na www.bow.cz/servis.

Jestlize opravu provadi Vas kvalifikovany personal, tak se musi dodrzovat tento navod
k obsluze.

Nepfejimame zodpovédnost a zaruku za Skody, které vzniknou dusledkem nedodrzeni tohoto
navodu k obsluze.

Pro opravy pouzivejte:
O pouze bezvadné a vhodné nastroje,

O jen originalni nahradni dily nebo dily, které byly firmou Optimum Maschinen Germany
GmbH vyslovné schvaleny.

€102 Q)

Udrzba SD350AV cz
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Pfeklad originalniho navodu Strana 56



NPOABU OYU[EuIBLIO Pepiald €10z KeN €1 Z 0"} 9ZI9A

1G euellg
AV0S€ds

Aip 1upeiyen

Z0

7

7.1

€102 O

Nahradni dily

Rozpadové schéma 1-6

Obr. 7-1: Rozpadové schéma

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

- NINIHOSVYW

ANVWYID




Prvni hanacka BOW, s.r.o.

MASCHINEN -

Rozpadové schéma 2-6

7.2

Nahradni dily

GERMANY

Verze 1.0 z 13. May 2013

Obr. 7-2: Rozpadové schéma

SD350AV

Preklad originalniho navodu Strana 58

£L0Z O

Cz



MASCHINEN - GERMANY

7.3 Rozpadové schéma 3-6

Obr. 7-3: Rozpadové schéma

7.4 Rozpadové schéma 4-6

£L0Z O

Obr. 7-4: Rozpadové schéma

Nahradni dily SD350AV  CZ
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Pfeklad originalniho navodu Strana 59



npoAeu oyjujeulbuo pepaid €10z RN "€1 Z 0°| 9zZIaA

09 euens
AV0SEAS

Aip 1upeiyen

Z0

7.5

Rozpadové schéma 5-6

Obr. 7-5: Rozpadové schéma

£L0Z O

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

- NINIHJSVW

ANVWUY¥ID




GERMANY

MASCHINEN

Rozpadové schéma 6-6

7.6

Obr. 7-6: Rozpadové schéma

© 2013

Ccz
Strana 61

SD350AV

Nahradni dily

Pfeklad originalniho navodu

Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013



npoAgu oyjujeulBLo pepald €10z KeN €1 Z 0"} 9zIoA

Z9 euens
AV0SEAS

Aip 1upeiyen

Z0

1.7

Rozpadové schéma - Pfevodovka

Obr. 7-7: Rozpadové schéma

£L0Z O

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

- NINIHJSVW

ANVWUY¥ID




Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Rozpadové schéma - Podstavec

€102 O

x
N~

Nahradni dily
Verze 1.0 z 13. May 2013

Preklad originalniho navodu

MASCHINEN

GERMANY

Obr. 7-8: Rozpadové schéma

SD350AV
Strana 63

cz



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

MASCHINEN - GERMANY

n

i

inaci skri

Rozpadové schéma - Spi

7.9

Nahradni dily
Verze 1.0 z 13. May 2013

Preklad originalniho navodu

Obr. 7-9: Rozpadové schéma

SD350AV
Strana 64

£L0Z O

Cz



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
7.9.1 Seznam nahradnich dilt
g Nazev (némecky) Nazev (anglicky) Ks Velikost Obj. ¢islo
1 Unterbau Base 1 0329235001
4 Grundplatte Schraubstock Vise base 1 0329235004
5 Platte Schraubstock Vise peace 1 0329235005
6 Schraubstockbacken rechts Vice jaw right 1 0329235006
7 Schraubstockbacken links Vice jaw left 1 0329235007
8 Schraube Screw 1 58mm 0329235008
9 Mutter Nut 1 M10
10 Skala Scale 1 0329235010
1" Winkelmarke Angle mark 1 0329235011
12 Sicherungsring C-ring 2 0329235012
13 Lager Bearing 4 8x22x7 040608.2Z
14 bewegliches Teil Schraubstock Counter vice 1 0329235014
15 Schraubstock Vise 1 0329235015
16 Bolzen Schraubstockgriff Vise handle bolt 1 0329235016
17 Mikroschalter Micro switch 1 0329235017
18 Griff Handle 1 0329235018
19 Feder Schraubstock Vise spring 1 0329235019
20 Mutter Schraubstock Vise nut 1 0329235020
21 Hebel Schraubstock Vise lever 1 0329235021
22 Schraubstockmutter Vise nut 1 0329235022
23 Welle bewegliches Teil Schraubstock Countervise shaft 1 0329235023
24 Schraubstockbacken Vise jaw 1 0329235024
25 Flache Schraube Flat screw 4 20mm 0329235025
26 Stift Pin 1 0329235026
27 Stiftmutter Pin nut 1 0329235027
28 Griff Handle 1 0329235028
29 Schraube Schraubstock Vise screw 1 0329235029
30 Drehlagerbock Revolving arm 1 0329235030
31 Sagebugel Body frame 1 0329235031
32 Abdeckung Sageband Blade cover 1 0329235032
33 Schutzabdeckung Sageband Blade guard 1 0329235033
34 Séagebandrolle vorne Front fly wheel 1 0329235034
35 Sagebandrolle Antriebsseite Rear fly wheel 1 0329235035
36 Sagebandfiihrung rechts Bladeguide plate right 1 0329235036
37 Schlauchanschluss Verschraubung Pt pipe 2 0329235037
38 Schraube Screw 2 M4 0329235038
39 Séagebandabdeckung Blade cover 1 0329235039
40 Excenterwelle Sadgebandfiihrung Guide pivot 2 0329235040
41 Excenterwelle Sagebandfiihrung Guide pivot 2 0329235041
42 Halteschiene Holding rail 1 0329235042
43 Sagebandfiihrung, Stitzstiick links Blade guide unit left 2 0329235043
44 Sagebandfiihrung, Fiihrung fiir Stiitz- Blade guide unit square 2 0320235044
stlick links
45 Schraube Screw 2 M5 0329235045
46 Halteschiene Holding rail 1 0329235046
47 Séagebandfiihrung, Platte links Blade guide, plate left 1 0329235047
48 Welle Gelenk links Shaft pivot left 1 0329235048
49 Groler Zylindersitz Big cylinder seat 1 0329235049
50 Zylindermutter Cylinder nut 1 0329235050
51 Zylinderachse Cylinder axis 1 0329235051
52 Zylinderhaltewinkel Cylinder bracket 1 0329235052
53 Schraubstockzylinder Vise cylinder 1 0329235053
54 Hinterer Zylinderhalter Rear cylinder holder 1 0329235054
55 Runder Sitz Round seat 1 0329235055
56 Flansch Flange 1 0329235056
57 Dichtring Sealing ring 1 0329235057
58 Dichtung Gasket 2 0329235058
59 Schraube Screw 2 Mé 0329235059
60 Feder Spring 2 0329235060
61 Scheibe Washer 1 0329235061
62 Schraube Screw 1 0329235062
63 Mutter Nut 4 0329235063
64 Schraube Screw 1 0329235064
65 Handrad Revolving handle 1 0329235065
® 66 Abdeckung Zylinderhalter Holder cover 1 0329235066
§ 67 Haltewinkel Sagebandblirste Brush bracket 1 0329235067
@ 68 Schutzabdeckung Sageband Blade guard 2 290mm 0329235068
69 Platte feststehende Sagebandfiihrung Fixed blade guide plate 1 0329235069
Nahradni dily SD350AV Ccz
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Pfeklad originalniho navodu Strana 65




Prvni hanacka BOW, s.r.o.
MASCHINEN - GERMANY
g Nazev (némecky) Nazev (anglicky) Ks Velikost Obj. Eislo
70 Lagerbock Ge‘g’g;‘:ﬁsutﬁgge Sageband- Fixed handle seat 1 0329235070
71 Griff Handle 1 0329235071
72 Mutter Nut 1 0329235072
73 Lagerbock Sagebandrolle vorne Block, blade tension 1 0329235073
74 Gewindestange Sagebandspannung Threaded shaft 1 0329235074
75 Welle Sagebandrolle vorne Blade sheet shaft 1 0329235075
76 Scheibe Whasher 1 0329235076
77 Sieb Filter 1 0329235077
79 Flhrungsplatte Sdgebandspannung Tracking plate 2 0329235079
80 Abdeckung Drehlagerbock Revolving arm cover 1 0329235080
81 Mutter Nut 1 0329235081
82 Stift Pin 1 0329235082
83 Block Block 1 0329235083
84 Mutter Nut 1 M10
85 Schraube Screw 1 M10 0329235085
86 Schraube Screw 1 M6 0329235086
87 Schraube Screw 1 0329235087
88 Mutter Nut 1 M6
89 Blocksitz Block seat 1 0329235089
91 Schaltkasten komplett Switchbox complete 1 0329235091
93 Schraube Screw 1 0329235093
94 Sagebandbirste Saw band brush 1 0329035094
95 Befestigungsring Sagebandbirste Attachment ring saw band brush 1 0329235095
96 Mutter Nut 1 0329235096
97 Lager Bearing 1 0329235097
98 Scheibe Washer 1 0329235098
99 Schraube Screw 1 0329235099
100 Mikroschalter Micro switch 2 03292350100
101 Linke Platte Left plate 1 03292350101
102 Schraube Screw 4 03292350102
103 Halteplatte Fixed seat 1 03292350103
104 Blende Bedienfeld Hydraulik Plate control panel hydraulics 1 03292350104
105 Absperrventil Hydraulikzylinder Stop valve hydraulic cylinder 1 03292350105
106 Not Aus Schalter Emergency stop 1 03290350710
107 Absenkventil Hydraulikzylinder Lowering valve hydraulic cylinder 1 03292350107
108 Getriebegehause Gear box 1 03292350108
109 Motorflansch Motor flange 4 03292350109
110 Schneckenrad Transmission gear 1 03292350110
1M Schneckenwelle Worm gear 1 03292350111
112 Lager Bearing 1 03292350112
113 Dichtring Oil seal 1 03292350113
114 Dichtring Oil seal 1 03292350114
115 Lager Bearing 1 03292350115
116 Motor Motor 1 03290350116
117 KuhImittelpumpe Coolant pump 1 03290350117
118 Transportrolle Transport shelf 1 03292350118
119 Schraube fiir Tank Kuhimittelflissigkeit Screw for tank cooling agent liquid 1 03292350119
120 Rillenkugellager Bearing 1 6206 0406206.2R
121 Kegelrollenlager Bearing 1 32006 04032006.2R
122 Unterbau komplett Machine stand 1 03292350122
12241 Seitenteil Side Plate 1 032923501221
122-2 Vordere Abdeckung Front casing 1 032923501222
122-3 Sechskantschraube Hex. head screw 4 M10x25 032923501223
122-4 Scheibe Washer 4 10 032923501224
122-5 Seitenteil Side Plate 1 032923501225
122-9 Hintere Abdeckung Rear casing 1 032923501229
122-10 Rundkopfschraube Coach bolt 8 M8x14 0329235012210
122-11 Sechskantmutter Nut 8 M8 0329235012211
122-12 Scheibe Washer 8 8 0329235012212
124 Hauptschalter Main switch 1 03290350715
bewegliche Sagebandfiihrung, Teile 12; | mobile saw band guidance, parts 12;
134 ?3; 37; 4(?; 41; 43; 44; 4g5; 47 13; 37; 40; 41?43; 44, 4?; 47 1 03292350134
feststehende Sagebandfiihrung, Teile 12; | fixed saw band guidance, parts 12;
136 13; 36;940; 41;43; 43 13; 36; 48; 41; 43 f4 1 03292350136
137 Manometer Sagebandspannung Manometer saw band tension 1 03292350137
138 Druckdose Manometer Pressure indicator manometer 1 03292350138 @
141 Sageband Saw band 1 HSS Bi-Metall (5-8ZpZ) 3357541 5
142 Sageband Saw band 1 HSS Bi-Metall (6-10ZpZ) 3357542 @
143 Séageband Saw band 1 HSS Bi-Metall (10-14 ZpZ) 3357543
Nahradni dily SD350AV Cz
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 PFeklad originalniho navodu Strana 66



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

g Nazev (némecky) Nazev (anglicky) Ks Velikost Obj. €islo
144 Griff Handle 1 03292350144
145 Mutter Nut 1 03292350145
146 Handgriffverlangerung Hand grip extension 1 03292350146
147 Auffangblech Plate 1 03292350147
151 Hutmutter Cap nut 1 DIN 1587 - M10 03292350151
152 Sechskantmutter Hexagon nut 2 1SO 4032 - M10 03292350152
153 Unterlegscheibe Washer 1 DIN 125-A 10,5 03292350153
154 Sechskantschraube Hexagon head screw 1 1ISO 4014 - M10 x 100 03292350154
155 Feder Spring 1 03292350155
161 Sechskantmutter Hexagon nut 3 03292350161
162 Gabel Fork 1 03292350162
163 Bolzen Bolt 1 03292350163
164 Splint Cotter pin 2 ISO 1234 - 3,2x 40 03292350164
165 Innensechskantschraube Hexagon socket head screw 4 GB 70-85 - M8 x 30 03292350165
166 Lagerbock Bearing bracket 1 03292350166
167 Ringschraube Ring bolt 1 DIN 444 - A - M12 x 55 03292350167
168 Sechskantmutter Hexagon nut 1 1ISO 4032 - M12 03292350168
169 Label Not-Aus Taster Label Emergency stop button 1 03292350169
170 Label Absenkven il Hydraulikzylinder | -@0¢€! lowering "g'(;’re hydraulic cylin- 1 03292350170
171 Label Absenkven il Hydraulikzylinder | -@0€!lowering "32’:“ hydraulic cylin- 1 03292350171
172 Label Absperrventil Hydraulikzylinder Label stop valve hydraulic cylinder 1 03292350172
173 Label Absperrventil Hydraulikzylinder Label stop valve hydraulic cylinder 1 03292350173
174 Abdeckung Motor Cover Motor 1 03290350174
175 Lufter Fan 1 03290350175
176 Passfeder Fitting key 1 DIN 6885/6x6x25
177 Sechskantmutter Hexagon nut 1 DIN 4032/M10
178 Federscheibe Spring washer 1 DIN 128/10
179 Innensechskantschraube Hexagon socket head screw 2 DIN 4762/M6x16
180 Sechskantschraube Hexagon screw 2 DIN 4017/M10x35
181 Scheibe Washer 1 03290350181
182 Innensechskantschraube Hexagon socket head screw 2 DIN 4762/M8x20
183 Flansch Flange 1 03290350183
184 Radialwellendichtring Shaft seal 1 65x50x8 04150658
185 Deckel Cover 1 03290350185
186 Dichtung Seal 1 03290350186
187 Scheibe Washer 1 03290350187
188 Passfeder Fitting key 1 DIN 6885/8x8x35
189 Verschlussschraube Plug screw 1 03290350189
190 Einflillschraube Filler screw 1 DIN 472/52
191 Sicherungsring Retaining ring 1 DIN 472/52
192 Aufnahmerad Collet gear 1 03290350192
193 Kugelllager Ball bearing 1 6206 03290350193
194 Scheibe Washer 1 03290350194
195 Dichtung Seal 1 03290350195
196 Deckel Cover 1 03290350196
197 Sechskantschraube Hexagon screw 2 DIN 4017/M8x16
198 Knopf Knob 5 03290350198
199 Winkel Angle 1 03290350199
200 Druckplatte Endschalter Pressure plate limit switch 1 03290350200
201 Scheibe Washer 1 03290350201
202 Gewindestift Grub screw 5 03290350202
203 Scheibe Washer 2 DIN 125/8
204 Sechskantschraube Hexagon screw 2 DIN 4017/M8x25
205 Griff Grip 1 03290350205
206 Verteiler Manifold 1 03290350206
207 KuhImittelschlauch Cooling hose 1 03290350207
208 KuhImittelschlauch Cooling hose 2 03290350208
209 Scheibe Washer 2 03290350209
210 Innensechskantschraube Hexagon socket head screw 3 DIN 4762/M12x25
21 Innensechskantschraube Hexagon socket head screw 3 DIN 4762/M6x12
212 Scheibe Washer 3 DIN 125/10
213 Sechskantschraube Hexagon screw 2 DIN 4017/M10x25
214 Federpaket Spring pack 1 03290350214
215 Aufnahmerad Collet 1 03290350215

© 216 Label Sicherheitsinfo Label safety info 1 03290350216

§ 217 Gewindestift Grub screw 3 M10x16

@ 218 Platte Plate 1 03290350218
219 Innensechskantschraube Hexagon socket head screw 3 DIN 4762/M8x20

Nahradni dily SD350AV  CZ
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Pfeklad originalniho navodu Strana 67




OPTIMUM

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

MASCHINEN - GERMANY

g Nazev (némecky) Nazev (anglicky) Ks Velikost Obj. Eislo

220 Innensechskantschraube Hexagon socket head screw 3 DIN 4762/M12x35

222 Kegelrollenlager Taper roller bearing 1 32010 04032010

223 Scheibe Washer 2 03290350223

224 Kegelrollenlager Taper roller bearing 1 32009 04032009

226 Scheibe Washer 1 DIN 1125/8

227 Innensechskantschraube Hexagon socket head screw 2 DIN 4762/M8x25

228 Innensechskantschraube Hexagon socket head screw 1 DIN 4762/M8x12

229 Innensechskantschraube Hexagon socket head screw 4 DIN 4762/M4x6

230 Sechskantmutter Hexagon nut 2 DIN 4032/M8

231 Gewindestift Grub screw 1 M8x20

232 Gewindestift Grub screw 2 M6x6

233 Schlitzschraube Slotted screw 2 M5x12

234 Innensechskantschraube Hexagon socket head screw 2 DIN 4762/M6x8

235 Innensechskantschraube Hexagon socket head screw 2 DIN 4762/M12x25

237 Gewindestift Grub screw 2 M6x6 03290350237

238 Platte Plate 1 03290350238

239 Kugelllager Ball bearing 1 626-2Z 040626.2Z

240 Scheibe Washer 1 DIN 125/6,5

241 Scheibe Washer 1 03290350241

242 Sechskantmutter Hexagon nut 1 DIN 4032/M8

243 Gewindestift Grub screw 1 M8x20

244 Innensechskantschraube Hexagon socket head screw 1 DIN 4762/M6x25

245 Label Info Label info 1 03290350245

246 Schlitzschraube Slotted screw 2 M6x12

252 Gewindestift Grub screw 3 M8X30

253 Keilleiste Taper gib 1 03290350253

254 Scheibe Washer 1 03290350254

255 Stange A Rod A 1 03290350255

256 StangeB Rod B 1 03290350256

257 Halter Holder 1 03290350257

258 Innensechskantschraube Hexagon socket head screw 2 DIN 4762/M8x20

259 Innensechskantschraube Hexagon socket head screw 2 DIN 4762/M8x30

260 Gewindestift Grub screw 2 M8x16

261 Innensechskantschraube Hexagon socket head screw 2 DIN 4762/M8x35

262 Skala Scale 1 03290350262

263 O-Ring O-Ring 1 260x3,3

264 Sechskantschraube Hexagon screw 2 DIN 4017/M12x25

265 Scheibe Washer 2 DIN 125/12

266 Innensechskantschraube Hexagon socket head screw 2 DIN 4762/M10x65 03290350266

267 Skala Scale 1 03290350267

268 Sechskantschraube Hexagon screw 1 DIN 4017/M10x30

269 Sechskantmutter Hexagon nut 1 DIN 4032/M16

270 Sechskantschraube Hexagon screw 1 DIN 4017/M16x55

271 Sechskantschraube Hexagon screw 1 DIN 4017/M16x30 03290350271

273 Halter Holder 1 03290350273

274 Innensechskantschraube Hexagon socket head screw 1 DIN 4762/6x32

275 Bolzen Bolt 1 03290350275

276 Buchse Bushing 1 03290350276

277 Infolabel Info label 1 03290350277

278 Halter Holder 1 03290350278

279 Schaltkasten Switch box 1 03290350279

300 Halter Holder 1 03292355300

301 Halter Holder 1 03292355301

302 Abdeckung Cover 1 03292355302

303 Schraube Screw 4 M10x120 03292355303

304 Flansch Flange 1 03292355304

305 Scheibe Washer 1 03292355305

306 Platte Plate 1 03292355306

307 Platte Plate 1 03292355307

308 Exenter Eccentric 1 03292355308

309 Spannzylinder Clamping cylinder 1 03292355309

310 Anschluss Plug 1 03292355310

311 Hydraulikschlauch Hydraulic hose 1 03292355311

312 Hydraulikschlauch Hydraulic hose 1 03292355312

313 Zylinder Cylinder 1 03292355313 ®

314 Sechskantmutter Hexagon nut 1 M20 03292355314 Ny

315 Gabel Fork 1 03292355315 <

316 Lagerbock Bearing block 1 03292355316 @

317 Zylinderstift Cylindrical pin 1 03292355317
Nahradni dily SD350AV Cz

Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013

PFeklad originalniho navodu Strana 68



MASCHINEN - GERMANY

g Nazev (némecky) Nazev (anglicky) Ks Velikost Obj. ¢islo
318 Platte Plate 1 03292355318
319 Frequenzumrichter Frequency conventor 1 03292355319
320 Schitz Contactor 1 LC2K0910B7 24V 03292350S01
321 Schiitz Contactor 1 LC2K0910B7 24V 03292350S02
322 Schalter O/1 Switch O/1 1 03292350123
323 Elektrische Sicherung F1 Fuse F1 1 4A 03292350504
324 Elektrische Sicherung F2 Fuse F2 1 4A 03292350506
325 Abdeckung Cover 1 03292355325
326 Potentiometer Potentiometer 1 03292355326
327 Schalter Kihimittelpumpe Coolant pump switch 1 XB7-ED21 03292350508
328 Drucktaster SchlieRen Close switch button 1 XB7-EA51 03292350S09
329 Drucktaster Offnen Open switch button 1 XB7-EA31 03292350510
330 Drucktaster Heben Up switch button 1 XB7-EA31 03292350511
331 Drucktaster Senken Down switch button 1 XB7-EA51 03292350812
332 Drucktaster Ein Bush button On 1 Telemecanique 03290350513
333 Drucktaster Aus Bush button Off 1 Telemecanique 03290350514
334 Transformator Transformer 1 400V / 24V 03290350815
337 Not Aus Schalter Emergency stop 1 03290350518
341 Platine komplett PCB complete 1 03292350823
342 Hauptschalter Main switch 1 03292350124
343 Schalter O/1 Switch O/1 1 03292350123
344 Platte Plate 1 03292355344
345 Motorschutzschalter Notor safery switch 1 03292355345

©

S

w

Nahradni dily SD350AV  CZ
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Preklad originalniho navodu Strana 69




MASCHINEN - GERMANY

7.10 Hydraulicky agregat

€102 Q)

Nahradni dily SD350AV cz
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Pfeklad originalniho navodu Strana 70



7.10.1 Seznam nahradnich dila hydraulic unit

MASCHINEN -

GERMANY

g Nazev (némecky) Nazev (anglicky) Ks Velikost Obj. cislo

1 Hydrauliktank Hydraulic box 1 03292350921

2 Tankdeckel Upper cover 1 03292350922

3 Filtergehause Filter cover 1 03292350923

4 Tankverschluss Refuel 1 03292350924

5 Ablassschraube Leaking oil bolt 1 03292350925

6 Blschauglas Oil display 1 03292350926

7 Schraube Screw 2 03292350927

8 Dichtung Gasket 6 03292350928

9 Schraube Screw 6 03292350929

10 Ventilblock Valve block 1 032923509210

1" Uberdruckventil Negative valve 1 032923509211

12 Steuerventil A Low pressure control valve A 1 032923509212

13 Verschraubung Connect plug 4 032923509213

14 Oldruckanzeiger Oil pressure gauge 1 032923509214

15 Motor Motor 1 032923509215

16 Lufter Fan 1 032923509216

17 Lufterabdeckung Fan cover 1 032923509217

18 Abdeckung Lower cover 1 032923509218

19 Anschlussleiste Connect line plank 1 032923509219

20 Abdeckung Motor Upper cover 1 032923509220

21 Stellschraube Adjustment bolts 1 032923509221

22 Uberdruckventil Negative valve 1 032923509222

23 Rohrleitung Arrange pipeline 1 032923509223

24 Hydraulikpumpe Hydraulc pump 1 032923509224

25 Filter Filter net 1 032923509225

26 Uberdruckventil Negative valve 1 032923509226

27 Steuerventil B Low pressure control valve B 1 032923509227

28 Verschraubung Connector head 2 032923509228

29 Rohrleitung Pipeline 2 032923509229

30 Stellventil Adjust oil valve 2 032923509230

31 Stellschraube A Adjust bolt A 1 032923509231

32 Stellschraube B Adjust bolt B 1 032923509232

Hydraulikaggregat komplett Hydraulic unit complete 1 0329235092cpl
©
S
w

Nahradni dily SD350AV  Cz
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Pfeklad originalniho navodu Strana 71




MASCHINEN

7.11 Schéma zapojeni hydraulického systému

Ridici
zpétny ventil

Magneticky ventil_Fl’_l T

Regulacéni ventil

- GERMANY

el |1

A [B

A X
P| |T Magneticky ventil
L

r—

— —

(P Ukazatel tlaku

Cerpadlo
&
A

Motor ¢erpadia

Prazor oleje

Nadrz oleje

)
Filtr

€102 Q)

Nahradni dily

Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013

SD350AV cz

Pfeklad originalniho navodu Strana 72



>
z _ _ _ _ _ _ _
< z ToA E] I5TE| ..__mm._: WION
s 10 JIN-"Buyaiaz 14opunys UDWJAY /4PDISIDH £0196 | ANYWID - NINIHISVW "10ag
o AVOSEQS 9Z "JIS -Jabad -{Jagoy-4g €L02%0'1}| ‘quoag €L0290°
o E +uN-"[0dd HQuo AUDWJAD UBLIYISD wnwdp @—2 DE_.—ua—o 3WDN unjog| $yalodd| auoN unjog BunJapuy | pubjsnz
%) q FARENEIETETRI] EICSEIETy
L}
ZHOS~/A00Y
z
" — [ vl o] ]
P4
I
o El El
%)
0
=
v
E4
a ~|d
L} S
=
_.Idu
X
=3
=
| . 1%
8z ol |x]sle E]
h klllw/n_nnn_moh 2EEEIR =|<|e =
8T | M
3 1 | g
J el AR
ey %01 ,,m»zA N
¢ L1 oL |
v — <[~
w N =
I C G K 14 |
N Lo
) M s ke
N
-
’m g q
2
o
o 601 [] sox
o -
N
£
Nd) *
£ |V A
(5]
(2]
o~ 6 8 L 9 S AN [ € 3 | 0
-
~

© 2013

Ccz
Strana 73

SD350AV

Preklad originalniho navodu

Obr. 7-10: Schéma zapojeni

ily
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013

Nahradni




Ccz
Strana 74

SD350AV

© 2013
[ [ [ [ [ [
_ CEXE] IEE| 3dsan WJIoN
IN-"Buydiaz 1dopunys AUDWID /4POJSTION £0L96 | ANYWEID -~ NINIHOSVW _ "J039
AV0SEQS 92 JiS -Jabayld -4Jagoy-"Jq €102°%0°01| ‘guoag €0290°0L
+IN-"Todd HOWD AupwJyay uaUIYISOW Wnwido @2 DE —.—-H—O 3UDN wnyog| $yarodd| awoN wnyog BunJapuy | pubysnz
ENESEIEEED | aJ18s abIIagIon | 4
7 N; Yl L
|| INTONT W INTON ||
Y
ﬁho En £0L
ShL
Fho L 201
Mllw 9Ll
4
X4 Ll =2
» - S
f- i XY 5
]
B E
~z B
=
W )% ﬁ> ool Z
=3
s |5 = el
61 2 - €l =]
YR "
|Am 6l ﬁﬂl 1 6LL ”
) |+~
w =4
» -—3uL 2
- 0zl Ed
o
X (%0 [0 [R X : o
> el 14-0 €4-0 24-0 14-a - Al /M
p4 /\{. A 3
< « szl - <6l ~Dat
= o - ©
N =z (= o 2zl
oz 2 |2 B [ g Is 2 2 |l | = .
w N n s g [ 2 2 2 |l e 18 18 1B |8 e |5 |4 = (8 S 18 A n |- I v 6l
= (=] = o el 0 20 = = e o m m™m = =z [} [ o o N = [ (%) m =} (=) (=} o 3>
G 'm _0 _N _] + I + I + ] + I + | + ] == — a4 = > = ad m = < =4 < < _] _rﬂ
o | | |
2
Z ®©
1] N
z © €1
z 2
Yoo
M (/2]
s 6 8 L 9 3 N 4 € ) 0
o
-
N~

éma zapojeni

Sch

Obr. 7-11:

ily

Nahradni

Preklad originalniho navodu

Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013



MASCHINEN - GERMANY
7.13.1 Seznam nahradnich elektrickych dilt

g Nazev (némecky) Nazev (anglicky)
D-R1 Magnetventil Aufmachen Magnet valve open
D-R2 Magnetventil Zumachen Magnet valve close
D-R3 Magnetventil Ablassen Magnet valve down
D-R4 Magnetventil Hochheben Magnet valve up
TO1 Hauptschalter Main switch
TO2 Steuerrelais Control relay
TO3 Motorschutzschalter Motor safety switch
TO4 Frequenzumrichter Frequency conventer
TO5 Motor Hydraulik Hydraulic motor
TO6 Motor Kiihimittelpumpe Coolant pump motor
TO7 Antriebsmotor Drive motor
TO8 Sicherung Fuse
TO9 Sicherung Fuse
T10 Not-Aus-Taster Emergency stop button
T Taster Aus Button Off
T Taster Ein Button On
T Betriebsleuchte Work light
T12 Not-Aus-Taster Emergency stop button
T13 Sicherheitsschalter Abdeckung Cover safety switch
T14 Sicherheitsschalter oben Top safety switch
T15 Sicherheitsschalter unten Down safety switch
T16 Taster Aus Button Off
T17 Taster Ein Button On
T18 Schalter Manual/Automatik M/A Switch
T19 Taster Ablassen Button down
T20 Taster Hochfahren Button up
T21 Taster Zumachen Button close
T22 Taster Aufmachen Button open
T23 Steuerplatine Control board
T24 Relais Frequenzumrichter Relay frequency conventor
T25 Schalter Kihimittelpumpe Coolant pump switch
T26 Transformator Transformer
WR Potentiometer Potentiometer

©

S

w

Nahradni dily SD350AV  CZ
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 Preklad originalniho navodu Strana 75



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
8 Poruchy
Porucha Pficina / Reseni

mozné dusledky

Stroj nelze spustit

Uvolnéni proudového chranice
Zadny pfivod elektrické energie
Provozni kontrolka nesviti

Pilovy pas neni napnuty
Ochranny kryt neni zavieny

ZKkontrolujte motor

ZKkontrolujte zapojeni

Vadna kontrolka nebo Zadny pfivod
elektrické energie

Zkontrolujte napnuti pilového pasu
Zkontrolujte ochranny kryt a koncovy
spinag

Motor pily je pretizeny

Motor pily se nadmérné
zahfiva

Nasavani chlazeného vzduchu do
motoru je omezeno

Motor neni spravné upevnén
Pohon pilového pasu neni spravné
upevnén

Nespravné elektrické zapojeni
PFili§ vysoké napnuti pilového pasu
P¥ilis jemné ozubeni pilového pasu

Zkontrolujte a vycistéte nasavani

PFipad pro servis! Stroj odevzdejte
opravé

I  Elektrické napajeni“ na strané 30
Snizte napnuti pilového pasu

Pouzijte pilovy pas s vhodnym ozube-
nim

Pfivod chladici kapaliny
neni funkéni

Nadrz chladici kapaliny je prazdna
Kohouty chladici kapaliny jsou zaviené
Kohouty chladici kapaliny jsou ucpané
Vedeni chladici kapaliny je skfipnuté
nebo ucpané

Vzduch v systému, napf. po opétov-
ném naplnéni

Cerpadlo nebézi

Naplrite nadrz

Otevrete kohout

Vycistéte kohout

Zkontrolujte a vycistéte vedeni

Odvzdu$néte systém otevienim ven-
tila

Zkontrolujte Cerpadlo

Nizka zZivotnost pilového
pasu (zuby se otupi)

Nevhodna kvalita pilového pasu pro
tento material

Spatné &lenéni zubll zptisobené vylo-
menim zub(l (vylomenim zubu v
obrobku se otupi ostatni zuby)

Chybi chlazeni

PFili§ vysoka fezna rychlost

Prili§ velky posuv

Zvolte pas vyssi kvality (bimetalovy)
Zvolte spravné ¢lenéni zubu

Pouzijte chladici zafizeni
Snizte feznou rychlost
Zménsete posuv

Vylomeni zubu

Prostor pro tfisky u pilového pasu je
pfeplnény

Pouzijte pilovy pas s jinym ¢lenénim
zubl nebo zmensete posuv

Trhlina v pilovém pasu

Napnuti pilového pasu je pfili$ silné
nebo pfili§ slabé

Vadny pilovy pas

Vedeni pilového pasu neni nastaveno
spravné

Zkontrolujte napnuti pilového pasu

Vymeérite pas
Nastavte vedeni pilového pasu
spravné

KFivy fez (pilovy pas
zabiha)

Vzdalenost vedeni od obrobku je pfili§
velka

Pilovy pas je tupy

PFili§ nizké napnuti pilového pasu
Posuv je pfilis velky

Rezny tlak je pFilis vysoky

Pilovy pas je vadny (neni rozveden rov-
nomeérngé)

Vedeni pilového péasu je pfesazené,

Nastavte vedeni co nejblize k obrobku
Vyménte pas

Spravné napnéte pas

Zmensete posuv

ZmenSete tlak

Vymeérite pas

Znovu nastavte, vyménte loziska,
nastavte rozestup

vadné. Odstup boéniho loZiska je vétsi ®)

nez 0,025 mm 8

w
Poruchy SD350AV cz
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013 PFeklad originalniho navodu Strana 76



MASCHINEN - GERMANY

Porucha

Pric¢ina /
mozné dusledky

Reseni

Rez neni kolmy, ale rov-
nobézny

Material nedoseda na obé cCelisti své-
raku
Celisti svéraku nejsou nastaveny na 0°

Material spravné viozte do svéraku

Nastavte Celisti spravné

Rameno pily nelze zved-
nout nebo snizit

Nedostate€né mnozstvi hydraulického
oleje v hydraulickém agregatu, pfip.
nizky provozni tlak

Vypina¢ (spoustéciho ventilu) v poloze
,OFF*

Doplrite hydraulicky olej, zvyste pro-
vozni tlak

Vypina¢ (spoustéciho ventilu)
pfepnéte do polohy ,ON*

Pilovy pas je zkrouceny

PFili§ vysoké napnuti pilového pasu
Spatné nastavené vedeni pilového pasu

Snizte napnuti pilového pasu
Nastavte vedeni pilového pasu

€102 O

Poruchy
Verze 1.0 z 13. Kvéten 2013

Preklad originalniho navodu

SD350AV CZ
Strana 77



MASCHINEN - GERMANY

9 Priloha

9.1  Autorska prava
© 2013

Tato dokumentace je autorsky chranéna. Z ni vyplyvajici prava, zejména pravo prekladu,
dotisku, odejmuti obrazk(, radiového vysilani, reprodukce fotomechanickou nebo podobnou
cestou a uloZeni v zafizenich na zpracovani dat zlstavaji vyhrazena, a to i pfi pouziti v ¢as-

teéném rozsahu.

Technické zmény jsou vyhrazeny.

9.2 Terminologie

Pojem

Vysvétleni

Obrobek

Vodici kladka pilového pasu
Kladka pilového pasu
Kladka

Rameno pily

Doraz materialu
Hydraulicky valec

Regulaéni ventil posuvu
Ochranny kryt ramena pily

Vodici loZiska pilového pasu

Vedeni pilového pasu

Kartac pilového pasu

Upinaci cCelist
Strojni svérak
Pfevodovka
Rezna rychlost

Hnaci motor

9.3  Zpracovani odpadu

e dil uréeni k fezani

» kladka, pres kterou bézi pilovy pas v ramu pily

+ plast' s ochrannym krytem pro pilovy pas

* polohovani pro vicenasobné fezy
» doraz pily

* hydraulicky spoustéci valec
* hydraulicky posuv

« ventil pro nastaveni rychlosti spousténi
+ oplechovani na zadni strané ramena pily

+ kladky, mezi nimiz bézi a je veden pilovy pas
* vodici loZiska

» vodici loziska pilového pasu

» stira¢ nedistot
« Cistici karta¢ pilového pasu

» svéraci lista strojniho svéraku

* upinaci zafizeni pro obrobek

» redukéni pfevodovka od hnaciho motoru ke klinové Femenici
* rychlost pilového pasu

* motor

Zlikvidujte prosim sv(j stroj ekologicky, aby se zbytky nedostaly do prostfedi, ale byly

odborné zlikvidovany.

Prosim zlikvidujte baleni a pozdéji i samotny vyslouZily stroj dle platnych smérnic.

€102 Q)

Pfiloha

Verze 1.0.4 z 13. Kvéten 2013

SD350AV cz

PFeklad originalniho navodu Strana 78



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

9.3.1 Vyjmuti z provozu

POZOR!

Vyslouzilé stroje se musi ihned ustavit odborné mimo provoz, aby se vyhnulo
pozdéjsim moznym zneuzitim a Skodam na zivotnim prostiredi ¢i osobach.

Vytahnéte zastrcku z elektrické sité.

Protnéte pripojovaci kabel.

Odstrante vSechny latky, které ohrozuji zivotni prostredi, ze stroje.

Vyjméte baterie a akumulatory, pokud byly pfitomny.

Demontujte pripadné stroj do ovladatelnych a zuzitkovatelnych c¢asti.

Zpracujte provozni latky a ¢asti stroje.

00000

9.3.2 Zpracovani obalu stroje

VSechny pouzitelné materialy pro baleni stroje jsou recyklovatelné a musi zasadné dojit
k jejich hmotné recyklaci.

Drevo mulze byt znovu zpracovano nebo zlikvidovano.
Kartonové ¢asti mohou byt rozdrceny a dany do sbéru papiru.

Folie jsou z polyetylenu (PE) a polStaifové dilce z polystyrenu (EPS). Tyto latky mohou byt
po zpracovani opét pouzity, pokud je pfedate do uréené sbérny &i podniku zpracovavajiciho
odpad.

Cisty obalovy material predejte dal, aby do$lo k jeho op&tovnému pouZiti.
9.3.3 Zpracovani starého stroje

INFORMACE

Postarejte se prosim o to, aby vSechny ¢asti stroje byly zlikvidovany pouze zamys$lenou ces-
tou.

Neopomerite, ze elektrické komponenty obsahuji mnoho recyklovatelnych, jakoz i prostfedi
Skodicich latek. Zlikvidujte tyto ¢asti oddélené a odborné. V pfipadé pochybnosti se obratte
prosim na komunalni spravu likvidace odpadud. Pro zpracovani odpadu se pfipadné poradte
s odbornym podnikem pro zpracovani odpadu.

9.3.4 Zpracovani elektrickych a elektronickych komponentt
Prosim zpracujte odpady odborné, dle platnych predpisu.

Stroj obsahuje elektrické a elektronické komponenty a nesmi byt likvidovan jako domovni
odpad. Podle smérnice EU 2002/96 o elektrickych a elektronickych pfistrojich, musi byt
shromazdovany oddélené opotfebované elektrické nafadi a elektrické stroje, aby mohlo
dojit k jejich recyklaci.

Jako provozovatelé stroje byste méli mit informace o autorizovaném sbé&rném systému,
ktery je pro Vas platny.

Prosim odborné zpracujte baterie a akumulatory. Vyhazujte jen vybité akumulatory do sbér-
nych mist.

©

S

=
Pfiloha SD350AV  CZ
Verze 1.0.4 z 13. Kvéten 2013 Pfeklad originalniho navodu Strana 79



MASCHINEN - GERMANY

9.3.5 Zpracovani mazacich a chladicich kapalin

POZOR!

Ujistéte se prosim, Ze likvidujete maziva a chladici kapaliny ohleduplné viéi zivotnimu
prostiedi. Dodrzujte pokyny svého komunalniho shromazdisté.

INFORMACE

Pouzité chladici kapaliny a oleje spolu nemichejte, nebot pouze nesmichané pouzité oleje
jsou recyklovatelné bez predcisténi.

Pokyny pro likvidaci udava vyrobce daného maziva €i chladici kapaliny. Obratte se proto
na konkrétni udaje vyrobku.

9.4 Likvidace odpadu pres komunalni shromazdisté

Zpracovani odpadu pouzitych elektrickych a elektronickych stroju je uplatnéno v zemich EU
a dal8ich evropskych zemich.

Tento symbol na vyrobku nebo jeho obalu poukazuje na to, Ze tento vyrobek nelze likvidovat
jako komunalni odpad, ale je tfeba ho recyklovat pfisluSnou sbérnou elektrickych a elektro-
nickych pfistroja.

9.5 RoHS, 2002/95/ES

Tento symbol na vyrobku nebo jeho obalu udava, ze tento vyrobek odpovida evropské smér-
nici 2002/95/ES.

9.6 Dokumenty, které patii ke stroji

Ke stroji také patfi dokumentace popisujici chybové hlaseni frekvenéniho ménice firmy U.S.
Allen-Bradley Drives ve vice jazycich.

A
i
X
@

€102 Q)

Pfiloha

Verze 1.0.4 z 13. Kvéten 2013 Pfeklad originalniho navodu

SD350AV Ccz
Strana 80



MASCHINEN

9.7 Sledovani vyrobku
Jsme povinni sledovat nase vyrobky i po jejich dodani.
Prosim sdélte nam vse, co nas zajima o:

QO Zméné nastavovacich udajl
O Zkusenostech s pasovou pilou na kov, které mohou byt dulezité pro jiné uzivatele
O Opakujicich se poruchach

GERMANY

€102 O

Priloha

Verze 1.0.4 z 13. Kvéten 2013 Preklad originalniho navodu

SD350AV CZ
Strana 81



MASCHINEN - GERMANY

9.8 ES - Prohlaseni o shodé

Vyrobce: Optimum Maschinen Germany GmbH
Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26
D - 96103 Hallstadt

timto prohlasuje, ze nasledujici vyrobek

Typ stroje: Pasova pila na kov
Oznaceni stroje: SD350AV

Sériové gisle:
Rok vyroby: 20__

odpovida vdem ustanovenim pfislusné strojni smérnice (2006/42/ES).

Tento stroj dale odpovida vSem ustanovenim smérnice o elektrickych zafizenich (2006/95/ES)
a elektromagnetické snasenlivosti (2004/108/ES).

Byly pouzity nasledujici harmonizované normy:
DIN EN 60204-1 Bezpecnost stroju - elektricka zafizeni stroju, ¢ast 1: VSeobecné pozadavky

DIN EN 61800-3; Systémy elektrickych vykonovych pohont s nastavitelnou rychlosti - Cast 3:
VDE 0160-103:2012-09 EMC-norma vyrobku zahrnujici specifické zkuSebni metody (IEC 61800-
3:2004 + A1:2011)

DIN EN 13898 Obrabéci a tvareci stroje - Bezpecénost - Pily na studeny kov

Odpovédna osoba: Kilian Stiirmer, Tel.: +49 (0) 951 96822-0
Adresa: Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26

D - 96103 Hallstadt
%j@. & ’

Kilian Stirmer
(Obchodni feditel)

Hallstadt, 25. 4. 2013

€102 Q)

Ptiloha SD350AV cz
Verze 1.0.4 z 13. Kvéten 2013 PFeklad originalniho navodu Strana 82



MASCHINEN - GERMANY

10 Index
A S
Autorska prava 78 Skladovani a baleni 23, 24
B Spravny ucel pouziti 7
Bezpecnost béhem provozu 15 T
Bezpecnost béhem udrzby 15 Techncké data
Bezpecnostni prvky 10 Elektrické napajeni 17
Bezpecnostni upozornéni 6 Technicka data

Emise 19
C .
v Y, ., obecné 17
Cisténi a mazani 28 Okolni podminky 18
E Provozni kapaliny 18
Elektrcké napajeni 31 Rychlost piloveho pasu 18

Elektrické napéjeni 17 vV

Elektrické soucasti
Bezpecnost 16

ES - Prohlaseni o shod¢ 82

H
Hl4seni nehody 16
Hlavni vypinac 11

K
Kvalifikace personalu
Bezpecnost 9

Volitelné prislusenstvi 22

L
Likvidace 80

M
Montaz 22
Montaz motoru 27

(0]
Okolni podminky 18
Osobni ochranné pomtcky 14

P
Poruchy 76
Povinnosti
Obsluha stroje 10
Provozovatel 9
ProhlaSeni o shod¢ 82
Provozni kapaliny 18

R
Rozdélenti rizik 6
®  Rozsah dodavky 22
8 Rychlost pilového pasu 18
| Index SD350AV  CZ

Verze 1.0 z 13. May 2013 Originalbetriebsanleitung Strana 83



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

© Prvni hanacka BOW, spol. s r. 0., Pfi¢na 84/1, 779 oo Olomouc





